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PABOTAEM C 3K3AMEHATOPOM

TeTpaAb-3K3aMeHATODP SABJISETCH COCTABHOM YacThi0 Y4eOHO-MEeTOZMYEecKOro
kommiexca «Maremaruka. Apudmerura. leomerpusi. 6 kaacc» guanun YMK
«Cepsi». OHA CONEPIKHUT TeMaTHUECKWEe U UTOrOBble IPOBEPOYHbIE PaGOTHI.

B noco6ue BKJIIOUYEHB! paboThl ABYX THUIOB, obo3HadeHHble Kak lIpoBepounas
pa6ora Ne 1 u Ilposepounas paGora Ne 2 (Kakaas B AByX BapuaHTax).

NMPOBEPOYHAA PABOTA Ne¢ 1 BeimosHAETCA HENOCPEACTBEHHO B TeTPajgu-dK3a-
Menarope. OHA COZEPIKUT 3aJaHUA C BBIOODOM OTBETa, C KpPaTKUM OTBETOM, Ha
COOTHECeHHe W 3aJaHMUA C 3aMHMChi0 pelleHus. IIpyU BBHINOJHEHUM 3aJaHUil yda-
MMecs MOTYT IOJb30BATHCA UePHOBUKOM. Hiike MPHBOAATCHA NPUMEDPHI 3aJaHMA.

ITpumep 1. Kakaa u3 yKa3aHHBIX BeJIMUMH BbIpakaeT IJIOmanb KOMHATHI?

1) 17 cm? 2) 17 am? 3) 17m? 4) 17 xm?

Oro 3azaHUe ¢ BHIOOPOM OTBeTa. YUaluicsa AOJMKeH OTMEeTHTh HOMEp, COOT-
BETCTBYIOLMIA BEPHOMY OTBETY.

Ilpumep 2. HapucoBanmu 30 KBajapaToB u —35- u3 Hux Bsakpacuau. CKoIbKO

Sl S s

KBaJ[paTOB 3aKpalleHo?

OTBer: 4

D710 3amaHWe C KPATKUM oOTBeToM. lloJy4eHHBIH OTBeT ydamuics N0JIKeH
3amMCcATh B OTBENEHHOM JIJIS BTOTO MecCTe.

ITpumep 3. Kaxnoit npo6u M3 BepXHel CTPOKH IIOCTABbTE B COOTBETCTBHE paB-
HYIO eil 1pobb U3 HUMKHEH CTPOKH:

2 8 6 6
A) = Bb) 70 B) a2 I 5

4 12 3 1
1) Y 2) 15 3) 1 4) 14

D10 3ajaHMEe HA COOTHeceHHe O00BEeKTOB ABYX MHOMKECTB.

Ilocne BuIMONMHeHWs 3ajzaHuii IlpoBepouHoit paborel Ne 1 yuamemycsa Hauo
3aM0JIHUTh TaOJHILy OTBETOB.

NMPOBEPOYHAS PABOTA N 2 copepsKuT 3ajjlaHUd, Kax/[0e U3 KOTOPBIX BBINOJ-
HSIETCS ¢ 3AlIACBIO DeIlleHMA B CIenMaJbHO OTBeAEHHOH Terpaau B Kjerky. Ilpm
aroM (OPMYJIUPOBKHU 3aJaHUNA He NepernuchbiBalOTCHA.

Jlna DpoBepKH YCBOEHHA IeOMeTPHUYEeCKOro Marepuana npezjaraiTcid IpoBe-
pounble paboOTHI MEPBOro TUIA, a apudMeTHIYeCKOro — 0OGOMX THUIIOB, M3 KOTOPHIX
yuuTenb BeIOMpaer OfHY, Ha ero B3riAf Gojee mesnecooOpasHYIo.




FNABA 1

NMPOBEPOYHASA PABOTA Ne¢1

BAPUAHT 1

B kakux ciayuagx 3HAK HePaBEHCTBA IIOCTABJIEH BEPHO?

11 5 4 7 11
S 2 o 2L
A §73 By 373 B) 1518

10/0/0/0 TS 2) B, B 3) A, B 4 A B, B

Ka)xnomMy BBIpaKeHHIO U3 BepXHe# CTPOKM IOCTaBbTE B COOTBETCTBHE €ro 3Hade-
HUe U3 HUMXHEH CTPOKH.

B) 1

3) 1

IIpountaiire sazauy: «Kommnbiorep crour 9000 p., a mMoHHTOp _"2_ CTOMMOCTH

KomneioTepa. CKOJBKO cTouT MOHUTODP?»
Kaxoe neiicTBue HaJ0 BBINOJHUTHL, YTOOBI OTBETHTH HA BOIPOC 3azauu?

inel@ 1) 9000-% 2) 9000:% 3) 9000—% 4) %:9000

g Paccrosnue mexxay ropogamm 180 kM. ABTo6yc mnpoexan g ATOTO PACCTOAHHA

M chesat ocraHOBKY. CKOJBKO KHJIOMETDPOB OCTAJIOCH HpoexaTh aBTobycy?

MI@ 1) 40 km 2) 140 kv 3) 179 % KM 4) 810 km

Bo Bpemsa peiica B camosnére 80 mect 610 3aHATO M 40 Mecr cBoGogHo. Kakas
4JacTk BCeX MeCT caMmoJiéra Obliaa 3aHaTa?

OTseT:

BripasuTe npouesT Apo6sio.
A) 30% B) 75%

3 3
) s
D E ) 10




CroumocTs mpoeszga B aBrobyce ¢ HoBoro roza Beipocia Ha 20% . Ckoxpko cral
CTOUTH OGMJIET, eca’ A0 MOAOpOKaHud OH cTomy 15 p.?

3) 3p.
2) 18p. 4) 0,15p.

B mxoJie BeIOMpaJu IpeAcefaTeNd NIKOJBHOI'O COBETA CaMOYIIPaBJIEHHUs H3 ABYX
kaaaunatoB — A u B. B ronocosasum npusamm yvactue 300 yuamuxes. Ha
AuarpaMMe IIOKasaHbl Pe3yJbTAThl BBIOOPOB. CKOJBKO TIOJIOCOB IOJYYMI nobe-
AATENb?

3a Kapguzaara B 3a Kaggugara A

5% uporus oboux
KaHIUIATOB

Ilpu BeimosHeHWM 3anaHuWi 9—11 sanuiiuTe CBOE peIIeHUe.

'I Briuucanre:

Blo|oio
oo bg | O
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| SATIOJTHUTE TABJIMIIY OTBETOB
1 2 3 3 5 6 7 8
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NMABA 1

OTMETEKA




CHPOBW 1 MPOLIEHTHI = ~ P

BAPUAHT 2

B Kaxkux cAydYasx 3HAK HEPaBeHCTBA IIOCTABJIEH BePHO?

5 8
B) 5”15

OIQIQI@ 1) A, B 2) B, B 3) A, B 4) A, B, B

A)

oo
v
00| o

B)

-3/
ool=a

KakfoMy BBEIpa’KeHHIO U3 BEepPXHeH CTPOKM IIOCTABbTE B COOTBETCTBME €ro 3Have-
HHEe U3 HHUKHEH CTPOKH.

9 .1 1l 3 2 3 5.3
A) 24+8 B) 24 6 B) 29 15 L 12 " 4

5 5 4 i
1) lﬁ 2) 9 3) 9 4) 112

IIpounraiite 3agauy: «Ilneep crour 800 p., a AUCK C 3aMHCHI0O CUMQPOHUIECKOTO

5
OpKecTpa — 7 CTOMMOCTH nieepa. CKOJBKO CTOUT AMCK?»

Kakoe peficTBue HaAO BBINOJHHTH, UTOOBI OTBETHTHL HAa BOIPOC 3amadu?

e

(V2G4 1) % 1800  2) 800: 136 3) 800-% 4) 800—%

3
4 Paccrosame mexay ropogmamu 240 kM. ABTOMOOHIBL Hpoexas g °oToro paccros-
HUA ¥ CHeNaJ oOcCTAHOBKY. CKOJBKO KHJIOMETDOB OCTAJIOCH IPOexaTh aBTOMO-

onno?

(DR)(3)(4) 1) 90 km 2) 150 km 3) 2392 xm 4) 640xm

5 Bo Bpems peiica B camonére 90 mecr 6bin0 3aHATO M 30 mect cBoGoaHo. Kakas
JacTh BCeX MeCT caMoJyiéTa Oblia cBobonHa?

OTeerT:

BripasuTre NpoueHT Apobbio.

A) 25% B) 49% B) 7% r 70%
1 T 49 T
| D 4 2 10 3 100 9 100




NMMABA 1

CroumocTs mpoeszsa B MeTpo ¢ HOBOro rozga Beipocsa Ha 15% . CKOJIBKO CTAJN CTO-
uTh Ouier, ecau A0 moxopokaHusi oH cTomsa 20 p.?

1) 0,2p. 3) 23p.
2) 3p. 4) 35p.

B mxose BrIGMpanu mpejcefaTesis IIKOJLHOTO COBETA CAMOYIDABIEHHS U3 ABYX
KaHAuAaToB — A u B. B ronocoBanum npunsaau yuactue 200 yuammxcs. Ha aua-
rpaMMe IIOKa3aHbl pe3yabTaThl BbIGOPOB. CKOJIBKO TOJIOCOB MOJYYMJ IIPOMIPAB-
mun?

3a KauaugaTta B
3a KaaaugaTa A

5% mnpoTus oboux
KaHAHJAaTOB

Ilpn BeimonHenunu sazanuit 9—11 sanumure cBOEé pelreHue.

Beruucnure:




BOABI TIOMECTHUTCH B BeApPO?

o | -
| |
1 2
1 1 Haﬁnn’re TpH 4Yucja, KOTOpPHIe foJbIe g, HO MEHBbIIle E.
T o,
- — - 3
- S— 1 | - - S

| BATIOJIHATE TABJIHIIY OTBETOB
_“ 1 2 3 4 5 6 7 8 9

{ 10 B Beapo mamuau 91 BOABI, 3alOJHHUB €ro Ha 2 o6péma. CKOJBKO eIé JTUTPOB

OTMETEA

O




rMABA v 7

MPOBEPOYHAA PABOTA Ne 2

BAPUAHT 1
3.

5 7 5
CpaBHuTE: a) — u 2; 6) 1-- 1-,
D ) g B3 ) 112 ulg

2.9 2
Haiigure 3HaueHue BBIDAXKEHUA (1§ + E) : (1— E)'

Huxkomnaii cobupaer mourossle Mmapku 1o TeMam «®opa» u «®ayna». Beero B ero

5 %
komneknun 120 mapox. Mapku no teme «®ayHa» COCTABIAIOT g Beeil Kouek-

nuu. CKOJBKO B KOJJIEKIUM Mapok no teme «®opa»?

B nupxe 420 spureneit, cpeau mHux 280 gereit. Kakyio wgacts Bcex apuTesein
COCTABJIAIOT IeTu?

Haiigure 65% or 200 1 mosoxa.

Yro 6osble: YeTBEPTh HACeJeHUA Topoja uau 27% HaCeJIeHUd 3TOTO Ke ropoga?

Beruucaure:

5 —
ManpuuKu COCTABISAIOT 9 YHcjla yJamMxcs KJjacca, IpuYeM 5 BCe€X MaJb4YHKOB

SaHHUMAaKWTCA CIOPTOM. RaRYIO HacTh KJacca COCTaAaBIAKT MAaJbYHKH, 3aHHMAIO-
mpeca croprom?

1 1
3anmumuTe TPH YHCJIA, KOTOPbHIe DOJBIIe 37 HO MeHbIe 5




MPOBW U MPOLIEHTBI

BAPUAHT 2

Cpasaure: a) g u

- 1 2 7
Haiigure 3HaAYeHHUE BBHIPAYKEHUS 23 -3 1= 1)

Bacunuii cobupaer moutoBble Mapku 1o rTemam «Tpascmopr» m «Cmopr». Beero

s
B ero xoureknuu 240 mapox. Mapku 1o teme «TpaHCIOpPT» COCTABIAIOT 1 Bceit

konnexnun. CKOJBKO B KOoIeKmuu Mapok mo teme «Crmopr»?

B sane Tearpa 600 mect, us Hux 240 mecr B naprepe. Kakyo wacre 4ucjIa BCeX
MeCT B 3ajie COCTABJAIOT MecrTa B maprepe?

Haiigure 45% ot 200 xr s6iok.

Ypo MeHBIIE: MATAS YACTh YHUCIA yHaIIUXCA IMIKOJBI MaM 18% umesna ydammuxcs
9TOM JKe LIKOJIBI?

Brerumcnaure:

3 G e
ITeBOUKH COCTABIAIOT i YMC/Ia YYAINMXCS CHOPTHBHOW IIKOJBI, MPHYEM o BCEX

JeBOYeK y4YacTBOBAJIM B I'OPOJACKHX COPEBHOBAHMAX. Ralcyw JacTh KJjacca cocTaB-
JAKT OeBOYKH, YYacTBOBaBIIIHE B TOPOACKHX CDPEBHOBaHHﬂX?

1
Sanumure TPU YUCIa, KOTOphIe OoJibine i-, HO MeHbINe .




FNABA 2

I i dizan: sttt kb i fua S e 21 —— = x R

NMPOBEPOYHASA PABOTA N°1

BAPUAHT 1

Opun u3 yrios, o6pasoBaBIIMXCA TPU TePeCeYeHMH ABYX NPAMEIX, paBen 57°.
HaiiguTe ocrajibHBIe YIIBI.

OTtBer:

n IIpameie a u b mapannensHsl, £1=T78°. Vikamure BeJIUYHUHY yria 2.

'
/ |

OTgeT: - |

f
n a) Haiizure paccrosnme or Touku K no npsamoit a. |

K 2

OTBeT:

0) Haiiqure paccrosnme MeXay NPAMBIMEA a@ u b.

OTBer: ; ¢

n IIpamble @ u b mnapannensasl. Kakue BHICKA3bIBAHUS SBISIOTCH BePHBIMH,
: a Kaxkue — HeBepHbIMU? (BepHble BHICKA3BIBAHUSA OTMETbTe 3HAKOM «+», HeBep- §
HbIe — 3HAKOM «—».) '

{ Jf
! A) B uyerwipéxyroasHuKe ABCD /D= /C =90° a B/<70° C [
1

B) B uerwmipéxyrossuuxe ABCD AB | CD
B) B uernIpéxyronsaunke ABCD /B = 70°
I) AB=DC




6) Ilposeaure yepe3 TOUYKY B npsMyio [, mapajieJbHYI0 HPAMOM k.

| & a) OrMerrTe Kakyo-HHOYAbL TOYKy M, HaXOAAIMYIOCA HA DPACCTOSHHUM 5 MM or

" mpsamoit b m Ha paccrosiHUM 25 MM OT IPAMOH a.

6) OrmerbTe Kaxkyo-HuOyas Touky C, PaBHOYJAJEHHYIO OT NPAMBIX 4 H b.

OTMETEA

O

3AIIOJIHUTE TABJIMILY OTBETOB




e |

rMABA 2

e e s —. P ——ama R P —— et e o s i n < g

BAPUAHT 2

OxuH U3 yrios, o6pasoBaBIINXCS IpU NepecevYeHHH JABYX MNPAMBIX, paBeH 75°.
Haiiaure ocrajgbHBIe YTIIIBI.

OrTser:

u Ilpamele a n b mapannensHsl, £1=56°. YKakuTe BeIuuuHy yraa 2.

_ ]
| /

' OTtBerT:

“ a) Haiipure paccroanme or Touku K mo mpamoit b.

K

OTBerT:

6) Haiigure paccTosiHMe MeKAy IPAMBIMH @ ¥ b.

OTger:

Ilpamele @ u b mapamnenssl. Kakue BHICKASHIBAHUA SBJISIOTCH BEePHBIMU,
a Kaxkue — HeBepHEIMH? (BepHble BEICKA3BIBAHUA OTMETbTE 3HAKOM «+», HEBEp-
HBIE — 3HAKOM «—».)

1 A) B TpeyrosbHuke ABC /A =90° 50°
j B) B tpeyronsauke ABC /B =40° b 40° E
' B) B TpeyronsHuke ABC ZC=50° B

I'Y AB<BC

o

A
A

/




W

APAMIBIE HA MIOCKOCTA U B MPOCTPAHCTBE

“ a) IlocrTpoiiTe NpAMyIO m, NEePHEHAUKYIAPHYIO npsamoit b B Touke K.

6) IIpoBeauTe yepes TOUKY A NpAMYIO [, mapajjieJpHYIO NpAMOM b.

I () a) OrmersTe Kakyio-HHOyAb Touky M, HaxoisAulyloca Ha paccrosHum 20 MM orT |
npaMoit @ m Ha paccrosEun 10 Mm or nmpamoit b. '

6) OrmersTe Kakyio-HuOYyAb Touky C, PaBHOYZAJIEHHYIO OT MPAMBIX a U b.

3AIIOJIHUTE TABJIMILY OTBETOB e OTMETKA




MABA 3

MPOBEPOYHASA PABOTA No1

BAPUAHT 1

Banumure MudpPaMu JeCATUUHYIO APO6b «10 IMEaBIX 3 TBICAYHBIX».

10/0/0/0
lZ

1) 10,3 3) 10,003
2) 10,03 4) 10,0003

7 3 1
Kakas ngecatuunaa npo6b mpejacTaBieHa B BHIAE CYMMEBI E+W +m?

1) 0,7301 3) 0,0731
2) 0,731 4) 0,07301

€0l0010

ITpeacrasbre mecsaTuunyio Apo6s 2,01 B Bume OGBLIKHOBEHHON APOGH.

201 21 21 201
b 1000 2) 10 3) 100 4 100

407
3anumuTe OOBIKHOBEHHYIO JIpO6h 10000 B BHAE HeCATHYHOH ApoOH.

10]01010)

1) 407 3) 0,00407
2) 0,0407 4) 0,0047

Tpu u3 yKasaHHBbIX HHIKe YHCeJ OTMeYeHbl TOYKAMH Ha KOOPAWHATHOM IPAMOI.
s KAKOTO M3 YHCesJ Ha PUCYHKE HEeT COOTBETCTBYIOMIEH TOUKM?

| & o | L ! ; i | 4 4 L i | —
] T T T v T L} T e | I 1 T T L) T | T T T I T -

0,3 0,4 0,5
1) 0,387 3) 0,34

KOIQI@I@ 2) 0.458 4) 0,43

(5

BrlpasuTe B Kmjorpammax maccy, paBHVI 6 kr 50 r.

(m

1) 6,5 kr 3) 6,005 kr
2) 6,05 kr 4) 6050 xr

7

Kaxoe u3 npuBeIEHHBIX YUCeN ABIAETCA HAMMEHBLIIAM?

1) 0,251 3) 0,25
2) 0,52 4) 0,215

€000
i
o




AECATNYHbIE APOBW

8 Kasxnoii o6bIKHOBEHHOM Apo6u (BepXHAA CTPOKA) MOCTaBbTEe B COOTBETCTBHE DaB-
HYIO el JeCATHUUYHVIO Apo0b (HMIKHSA CTPOKA).
4 3 1
OOO 1) 0,02 2) 0,012 3) 0,12 4) 0,8

Ilpu BeInmonHenuun s3aganuit 9—11 zanmumuTe CBOE pelleHHe.

k2] ‘ Iansl gecatuunsie apobu 0,66; 0,066; 0,606; 0,0606. 3anumure ux B NopAjKe
BO3paCTaHUA.

3 5

10 Kakoe u3 umcen g; 0.6; 2 camoe OGossbiroe?

11 Brimonuurte peiicreue: 0,5+ %

B e Sl ot s o R e g

| SAIIOJTHUTE TABJIUITY OTBETOB OTMETKA

2 3 4 5 6 7 8 9 10 M




'TIABA 3

BAPUAHT 2

Sanumure nudpamMu JecATUYHYIO APo0b «20 meanix 15 TBICAYHBIX».

- I 1) 20,0015 3) 20,015
2) 2.015 4) 2,0015

3 1 7
P BN O o (N N B
Kakas mecaruuHas Apobb NpeacTaBjeHa B BHAE CYMMBI 10 T 1000 + 10 000 ?

1) 0,3017
2) 0,317

3) 0,0317
4) 0,30107

= IIpeacraBbre gecaTuunyio apo6s 1,06 B BHAe OOBIKHOBEHHON ApOOH.
106 106

R » oo
B ORE0@) 1 g A2

203
Banumure 00BIKHOBEHHYIO Ipo0b 10000 B BHUAE JAEeCATUYHON Apo0wH.

d@olelolo

»

a4

1) 0,203
2) 0,0203

3) 0,00203
4) 0,0023

Tpﬂ H3 VEa3aHHBIX HHMe 4YHCceJ OTMedeHbl TOYKAMM Ha ROOp,[[HHaTHOf‘I HpﬂMOfI.
I KaKoro M3 YHCcesJ HA PUCYHKe HeT COOTBETCTBYIOIIEH TOUKU?

| I o ! I L L I L | L il % e | L
| 1% L L | L E— () e T T T T —

0,6 0,7

0,5

1) 0,56 3) 0,632

ZKOIGEI@ 2) 0,65 4) 0,522

A
B

BrIipasuTe B KHJIOMeTpax paccrosHue, paBHoe 2 kM 70 m.

o — 1) 207 xkm 3) 2,007 km

[ D@EE) 2 2,7xm 4) 2.07xm

— y 4 Kakoe u3 npHBeNEHHBIX YHCe] ABJIAETCA HANMEHBIINM?
1) 0,514 3) 0,145

2) 0,154 4) 0,15

t

_ @000

__.._,._



AECATUYHbIE APOBW

10 |

o
|
. :
&
o 1

1‘

Kaxnoii oOBIKHOBEHHOUN Apob6u (BepXHsASA CTPOKA) MOCTAaBbTE B COOTBETCTBHUE PaB-
HYIO el JecATHUYHYVIO APoOb (HMIKHAA CTPOKA).

1. 3
A) 500 B & B) %%
1) 0,4 2) 0,015 3) 0,002 4) 0,15

IIpu BeImONIHEeHMHM 3amaHui 9—11 3anummuTe CBOE pelleHHE.

Iarel gecatuunsie apobu 0,101; 0,0101; 0,011; 0,11. 3anumure UX B HOpPALKe
BO3DACTAHUS.

3
Kaxoe u3 uucen —; 5; 0,4 camoe 6oabmroe?

BrimosHuTe meicTBHE: g— 0,5.

3AIIOJIHUTE TABJHLY OTBETOB

| 3apanme
OTseT

1 2 3 4 5 (] 7 8 9

R Boi e s S e s s

{

' |
S0 sl =i
e iyt

5
SV E

|
b S

|

QS 15



'JIABA 3

NMPOBEPOYHASA PABOTA N: 2
BAPUAHT 1

Hanummure, Kak HasbIBaeTCA paspsAf B AECATHUYHON 3aIMCH YHCJIA, KOTOPHLIA pac-
IIOJIOXKEeH:

a) Ha TPeTbeM MeCTe CIIpaBa OT 3aIATOI;
) Ha BTOPOM MecTe cjeBa OT 3alfATOMH.

3anuuiuTe B BUAE NeCATHYHOH ApobU 4YMCo:

_27 148
2) 10000’ %) 100

HauepTuTe KOODAMHATHYIO NPAMYI0, B3AB 38 €IAWHUYHBIA oTpe3ok 20 KjieTok,
¥ OTMETbTEe TOYKY, cOOTBercTBylomyi uumeay 0,75.

Bripasure:

a) maccy, paBHyio 640 T, B Kumorpammax;
0) paccrosinue, pasHoe 1 kM 80 M, B KHJioMeTpax.

IlpeacraBeTe B BUAE AECATHUYHOM APOOH YMCJIO:

1, 7
a) 5’ ®) 30
CpaBHUTE HECATHYHBIE IPOOM:
a) 10,52 u 10,25; 6) 0,81 u 0,812,
CpaBHuTE umcja:
4 4
a) 33 u 3,8; 0) 7 H 0,6.

3anumuTe B MOPAJKE BO3PACTAHUSA AECATHYHBIE APOOU:
1,3; 1,03; 1,033; 1,33.

B nepaBencrse 2,%9<2,48 ozna u3 nudp HemsBecTHa. Kaxme nudpsl MOMKHO
3ammcaTh BMECTO 3BE3J0YKH, UTOOBI MMOJy4YHBIIeeCcd HEPaBEHCTBO OBIJIO BEPHBIM?

3anumuTe KaxKyl-HUOyIb HeCATUYHYI0 Apo0b, KOTOpas B3aKJIOUeHA MEeMAY YHC-

OTMETEA




~ JECSTWNYHBIE APOBY

BAPUAHT 2

Hanummure, KaK HA3LIBAETCH Paspfj B JECATHYHON 3amMMCH YHCJA, KOTOPHLIA pac-
TIOJIOYKEeH

a) Ha 4eTBEPTOM MecTe CJeBa OT 3amATOH;
©) Ha BTOPOM MeCTe CIIpaBa OT 3alATOM.

Banummure B BUAE AECATAYHON ApoOM YMCJIIO:
5147 39
2 '
) 1000 ) 10000

HauepruTe KOODAMHATHYIO NPAMYIO, B3SIB 3a €NMHUYHBIH OTpe3ok 20 KieTox,
U OTMeThTe TOYKY, cooTBeTcTBylomyoo uucay 0,45.

Bripasure:

a) paccrosgHue, pasHoe 280 M, B KHJIOMETpaX;
6) wmaccy, paBayo 3 kr 70 r, B KuJorpaMmax.

IIpencraspTe B BUAE AECATHUYHON APOOM UMCIIO:
1 6
a) =; 6) —.
) 4 ) 25
CpaBHUTE AeCATHYHBIE APOOH:

a) 36,47 u 36,74; 6) 0,391 u 0,39.

CpaBHuUTe 4Hcia:

3 7
a) 2,6 n 23, 6) 0,8 u 9"

3anumuTe B NOpAAKe yObIBaHWUS AECATUYHBIE APOOH:

1,04; 1,044; 1,4; 1,44.

B mepaBencrse 1,37>1,*8 omma m3 nudp HemssecTHa. Kaxme mudpsl MOMKHO
3aIMCaTh BMECTO 3BE3JOYKM, YTOOBI ITOJIyUYHUBIIEeCs HEPABEHCTBO ObIJIO BEPHBLIM?

SanumuTe KAKVIO-HHOVAL NECATUYHYIO ApPoGhL, KOTOpas 3aKJIUeHa MeXJy duc-
mamu L om L.
3 2

OTMETKA

e O
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MPOBEPOYHAS PABOTA N°1

BAPUAHT 1

n Kamaomy BeIpakeHHIO (JIeBBIi cTOJIGEI]) TOCTABBTE B COOTBETCTBME €r0 3HAYCHME
(mpaBerit cronberr),

A) 1+0,03+0,0005 1) 0,0135
B) 14-0,95 2) 1,0305
B) 1,35:100 3) 1,35
') 0,0135-100 4) 13,05

2) 7,06 3) 6,1 4) 1,78

“ Aanna oxHOro Kycka tenedorHoro mposoza 14,6 m. JIpyroit Kycok AJUHHee mep- |
Boro Ha 28 cM. Haiigure piuHY BTOPOro Kycka IpoBOAA. '

X3X4) 1) 14,32m  2) 14,88wm 3) 17,4m 4) 42,6m |

1) 0,7 2) 1.4 3) 2,8 4) 7

23 -
IlpencraBsre Ipo6hH 50 B BUAe AECATHUHOH apobu. 3

OTteer:

Oxpyriaute yuciao 195,432 no coTwIx.

)y 2) 0,8 3) 1% 4 1,8

1) 195.,4 2) 195,43 3) 195,44 4) 200 :
| k
_ B mapke mocagmiau 120 caskeHuneB jepeBbeB. CayKeHIBI DAOUHBI COCTABIAIOT E
| 0,4 Bcex moca)KeHHBIX JePeBbEB, OCTAJbHEIE — Gepéssl. CKONBKO nocaskeno Gepés? |

ll
E Otser: i
| |
“ Brruucaure: 98 %34 1’4. 5
. 1,4 F
' i
.':




Ilpu BeimosHeHMHM 3azaHuil 9—11 sanumiuTe CBOE pelleHHe.

i Opexy HajZO0 pasBeCHUTh ¥ ymakosaTh B makeTsl mo 1,5 Kr B kamabli. CKOJIBKO
TAKWX YIAKOBOK IOJy4YuTCH, ecau umeercs 50 Kr opexos?

I 10 ‘ 3HayeHMe KaKOro M3 ITePeUYMCIeHHBIX BBbIPAKEHHUH MOMHO BBIYHCJIUTHL TOJBKO
B OBBIKHOBeHHEBIX Apob6ax? Yemy paBHO 9TO 3HaveHuUe?

1 11 3 7 2
— o — e -;7 an V¥ L 1= Sy
1) 2720 2) 15+0 3) 20 0,13 4) 0,8 5
i
11 | ITupor maccoit 1,5 kr paspesanu Ha 9 paBHBIX KyckoB. Haiizure maccy KasKaoro
KycKa (B KI), OKPYIJIMB PE3yJbLTAT N0 THICAYHBIX.

3ATIOJTHATE TABJIHIY OTBETOB "~ [orMETEA| |




BAPUAHT 2

n Kaxnomy BeIpakeHHI0 (JIeBBI# CTOI6EI]) MOCTABLTE B COOTBETCTBUE €I'0 3HAUYCHUE

(npaBelil cTosaberr).

A) 1+0,6+0,0005

B) 17-0,95
B) 1,65:100

n Briunciaure: 9,47 - 3,7.

1) 5,77

n Hnuna oxHOro Kycka Tenerpaduoro mposoga 15,8 M. Bropoit Kycok anunmee nep-

I') 0,01605-100

2) 9,1

1)
2)
3)
4)

3)

16,05
1,605
1,6005
0,0165

9,84

Boro Ha 36 cm. Hailiqure aiuHY BTOpPOrOo KycKa IIPOBOJA.

1) 12,2m 2) 194m 3) 16,16 m
n Brruucaure: 14,4 :4-0,25,
1) 14,4 2) 9 3) 3,6
IIpeacraBbTe ApPOG Z- B BHJE NECATUYHON apobu.
Oxpyraute uucao 97,526 1o coTwIx
1) 200 2) 97,5 3) 97,52

n B nmapke mocagmmm 120 caxenues jgepesbeB. Kiaénnl cocrasiasior 0,4 Bcex moca-
| JKEHHBIX JIePeBbEB, OCTaJIbHbIe — JUINbI, CKOJIBKO moca)keHo Jiuir?

OtserT:

; B  32-18
BIYHCJIHTE! 1,8 .

7
1)§

2
2) 17

3) 3,2

4) 2,2

4) 13,17

4) 51,8m

4) 97,53

— T W



NENCTBUA C AECATUYHBIMU APOBAMMW

IIpm BeIMoOJHeHUM 3agaHuWii 9—11 3anumuTe CBOE pelUeHHe.

1
9 | Kouders mano passecuTs u ymakosaTh B makersl o 0,15 Kr B KaM/[bIi. CKONBKO
TAKHX YIAKOBOK IOJYUYUTCH, €CIAM uMeeTcd 2 KI KoHper?

10 | 3HaueHHe KaKOro M3 MepeuncIeHHbIX BBIPDAYKEHHH MOXKHO BBIYHMCIHUTH TOJIBKO
| B OGBIKHOBeHHBIX Apobax? Yemy pasBHO ero sHadyeHue?

1 1 3 5 3

i = =-0,6 4) —--05

25 2 o Dot 12 3) 6 ) ]

1)

| aa |
I 11 | IlIupor maccoit 1,6 kr paspesanu Ha 6 paBHBIX KyckoB. Halinure maccy KaAoro
KycKa (B Kr), OKPYIJIMB DEe3yJIbTAT A0 THICAYHBIX.

3ATIOJTHUTE TABJIMILY OTBETOB - OTMETKA

3apaume O




NMPOBEPOYHAA PABOTA Ne 2

BAPUAHT 1

Beruucaure (Ne 1—3):

54,8 - (1,6 + 2,15).

5,08-7,5-10.

13,12:0,8: 10.

Cxopocts Benmocunezgucra 15 kmM/4. 3a Kaxkoe BpeMs OH mpoeger 5 Km?

4 i "
Bripasure T OpubIMKEHHO B BHJE LECATHYHON APO6GHM ¢ ABYMA BHAKAMM IOCJTE

3anAaToMH.

Opua Kpyr Tpaccel BEeJOTOHKH cocTaBiser 4,5 kM. BeocumegucTs! yike Ipomin
16 xpyros. CKOIPKO eIl KPyroB UM HAZO NPOHTH, 4TOGHI npeomosersh 135 xm?

Bmecrumocts aByx kacTpioas 5,75 . Ileppas Bmemaer ma 1,251 Goabmie, uem
BrOpad. KakoBa BMeCTHMOCTHL KamKA0# KacTpoau?

OTMETEKA

T S T T e s



JNENCTBUA C AECATUYHBIMW APOBAMW

BAPUAHT 2

Buruucaure (Ne 1—3):

65,3 -(2,3 +1,18).

5,06 -4,5-10.

1,344:0,7:10.

Ckopocts TpakTopa 16 KM/4. 3a Kakoe BpeMsi OH mpeozgojeer 4 Km?

51 " i
Beipasure 5 OpUOIMIKEHHO B BUZE AECATUYHOM ApodM ¢ ABYMsI 3HAKAMM IOCJIe

3amATOM.

OzuH Kpyr Tpacchl AaBTONOHKH cocraBiaser 7,5 KM. TOHIMKM yrKe IPOLILIA
24 kpyra. CKOJBKO emé KPYroB MM HAJAO TpoiTH, uToGel mpeogosners 300 km?

B aByX KyBmIuHAX 5 J coka. B nepsom Ha 0,3 1 MeHbIIe, 4eMm BO BTOpoM. CKOJIBKO
JUTPOB COKa B KAKJAOM KYBIIWHe?

OTMETEKA

O

T T P FT R T T e e



[MABA 5 -

NMPOBEPOYHASA PABOTA Ne°1

BAPUAHT 1

Kakaa npsamas sBIAeTCA KacaTelbHOH K OKDYKHOCTH C IEHTPOM B TOuKe O?

k
1) npsamas k i i
2) npamas m
3) mpsamas n 0

4) mnpsamas d
d

A

YcraHOoBUTE COOTBETCTBHE MeX Ay PHCYHKOM H OIMCAHHEeM.

A B B

1) OKpPYKHOCTH IepecexarTCs

2) OKpYI)XHOCTH He IepeceKaroTcs

3) OKpYXXHOCTH KacaloTcs BHEITHUM 00pasoM
4) OKpPYXXHOCTH KacalTcs BHYTPEHHHM 00pas3om

Paccmorpure pucyHOK, Ha KOTOPOM M300pajkeHbI JBe paBHbIe OKpYKHocTU. Kakue
YTBEDHKICHUA ABJIAIOTCA BEPHBIMM, a KaKue — HeBepHbIMu? (BepHbIe BHICKA3BIBA-
HHUA OTMEThbTE 3HAKOM «+», HEBEpHble — 3HAKOM d—».)

A
1) AM=MN
2) MN>AM + AN
3) ABL1MN
4) AN=BN
B

ITocTpoiiTe KacaTelbHBIE K OKPYXXHOCTH, NapajjelbHble TpAMO# k.

J——




5 Jaebl AJMMHBI TPEX OTPe3KOB. B KaKoM ciydyae HeJb3s IOCTPOMTE TPEYIOJIBHHK
: ¢ TAKMMHU JIJIUHAMU CTOPOH?

1) 7, 7 Tem 3) 8, 15, 15¢cm

2) 7.8, 15cm 4) 8.7, 9cu

6 Paguyc ofHO!l OKPYHOCTH 2 CM, pagmyc Apyroi 2,5 CM, pacCTOAHHE MEXIy HUX
' menrpamu 4,5 cm. ChenaiiTe PHCYHOK M OTBeTbTE€ Ha BOIPOC: KAKOBO B3aUMHOE
pACIOJIOMKEHNE OKPYIKHOCTeH?

1) xacaioTcs BHEIIHHMM 06pa3om 3) mepecekaloTCH

o @ e e 2) KacaloTCA BHYTPDEHHHM 00pasom 4) He nepeceKalmTCHd

7

[MocTpoiiTe TPeYroJbHUK cO cropoHamu, pasHeiMu 30, 25 u 40 mm.

OTMETEA

| 3AIIOJITHUTE TABJIUILY OTBETOB
[ 550 2 3 4 B 6 7

e e e e e e e e e e

b =]



[MABA 5 -

BAPUAHT 2

Kakas npsmas sABIAeTCA KacaTeNbHOH K OKPYKHOCTH?

1) unpsamas k

2) unpsimas m

s 3) npsmvas n
\—/ 4) npsawmas d

YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MeXIy PUCYHKOM M ONHCaHHEeM.

A b B

OKPY?KHOCTH IEPEeCeKanTCsH
OKDPYIXHOCTH HEe IepeceKaroTcs

OKDYKHOCTH KacaloTcsd BHEITHUM oOpaszom
OKDPYXKHOCTH KAacalOTCs BHYTPEHHUM 00pasom

PaccmorpuTte pHCYHOK, Ha KOTOPOM H306paskeHE! Be paBHBIE OKpYHOCTU. Kakue
YTBEPXKACHUSA ABIAIOTCA BEPHBIMH, & Kakne — HeBepHhIMU? (BepHble BhICKA3BLIBA-
HUS OTMETbTE 3HAKOM «+», HEBEPHBIE — BHAKOM «—».)

A
1) NA=MN
2) MN=AM+ AN
3) AOLMN
4) OM =ON

B

ITocTpoiiTe KacaTeNbHBIE K OKPY?KHOCTH, IapasielbHbIe




OKPY>KHOCTb

Jlagbl AJUHBL TPEX OTPe3KoB. B KakoM ciydae HeJNb3sl IOCTPOUTH TPEYTOJNbHUK
¢ TAKUMU JJUHAMH CTOPOH?

1) 7, 8, 8cm 3) 9,9, 9cm
2) 8,7, 9cm 4) 7,8, 16cm

Pazuyc oxHOM OKpY’KHOCTH 2 CcM, pajguyc Apyroi 2,5 cMm, paccTosiHHe MeXAy HUX
nearpamu 1 cm. ChenaiiTe pUCYHOK M OTBEThTe HA BOIPOC: KAKOBO B3aMMHOE pac-
TOJIOIKEHHE OKPYKHOCTEeH?

1) xacaioTcA BHeITHUM 00pasoM 3) mnepecekarwTCHa
2) KacaioTcsi BHYTPeHHHMM oOpasom 4) He mepeceKaloTCs

Twipemaa

IlocTpoiiTe TPEyroJIbHUK cO cTOpoHamu, paBHeiMH 35, 20 u 30 Mmm.

FETRERES AT SRPREST: FEHET TG IR T BRI SR LT

_...1.___.'
%

|

l

"""" | BAIIOJTHUTE TABJIUILY OTBETOB OTMETKA

1 2 3 & 5
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NMPOBEPOYHAA PABOTA N:1

BAPUAHT 1

n B xopobxe 12 mpocTeix Kapasmamie#t u 8 mBeTHbIX. Haiiaure oTHOIIeHMe umcia
LBETHBIX KapaHJamled K 4YUCJIy BcexX KapaHpaammeil B KopoOke.

3
n 3 2) 3)

oo
[ R ]

4)

bo | on

n st Toro 4robbl CBapUTH BapeHBE, MACChl ATOJ M caxapa 0epyT B OTHOIIEHUH
2:3. Kakyio yacTs Macchl caxapa COCTaBjfeT Macca Aroa?

OTser:

n Bokcep nposén 18 6oés. Yncsno mpourpaHabix GOEB OTHOCUTCS K YMCJY BBHIUTPAH-
HbIX KakK 2:7. Ckoabko 6GoéB GoKCEp BeIMrpan?

1) 16 2) 14 3) 4 4) 2

“ Kakoe u3 cienyromux oTHomeHui#l BeIpaskaer orHomreHue 600 M K 2 KM? i

1) 300:1 2) 1:300 3) 10:3 4) 3:10

Macmraé kapret 1: 50 000. Bo ckonbKko pas3 paccTosiHue MeKAy ABYMSA OYHKTAMH |
Ha8 MECTHOCTH 0OJIbIIe COOTBETCTBYIOLIEI'O €My PacCTOAHUA Ha Kapre? -

Coornecure Apobu, KOTOpbIE BBIPAYKAIOT AOJH HEKOTODPOHl BeJIWYUHBI, ¥ COOTBET-
| CTBYIOIHE€ UM MIPOIEHTHI.

A) 0,25 B) 0,5 B) 0,08 r 0,8
1) 50% 2) 80% 3) 25% 4) 8%

Ao e

CroumocTh mpoeszna B aBrobyce ¢ HOBOTO roza Beipocia Ha 20%. CKOJBKO cTas
== CTOMTH OHMJyeT, ecau A0 mojopokaHua oH crowma 40 p.?

1) 60p. 2) 48p. 3) 8p. 4) 32p.

P T T T P




“OTHOLLEHUS 1 MPOLIEHTbI

“ M3 200 nyxoBUI TIOJBIAHOB, IIOCAXKEHHBIX B TeILIHIE, MPOPOCIH 180. Ckoasko
| IPOLLEHTOB JYKOBHIL IIPOpoco?

OTgeT:

Ilpu BeIIOJHEeHUU 3ajgaHuii 9—11 sanuIINTe CBOE pelIeHMHe.

I ' 3.1
9 ! 3aMeHUTe OTHOILIEHHUE 3 : 3 paBHBIM eMy OTHOIIIEHHEeM IeJIBIX JHcel.

| 10 ‘ OTHOmenue JJIUHBI IPAMOYTOJIbHON KOMHATH K €€ mupuHe pasHo 4 : 3. Haiiaure
Iomans KOMHATHI, eclIM eé mupuHa paBHa 4,2 M.

I 11 | Barpyas MIpOBYIO IporpaMmy B KoMmmblorep, Tans sameTHsia, 4YTO 30% mnpo-
rpaMMsl  sarpyauauck 3a 6 mum 18 c. Crombko Bcero BpemeHu TpeGyerca Ha
3arpysKy 9TOil IPOrPaMMEI, €CJIH 3arpy3Ka IPOMCXOAUT C IMOCTOAHHON CKOPOCTBIO?

OTMETEA

O

3AIIOJTHUTE TABJHUIY OTBETOB
3apanue




FMABA 6

BAPUAHT 2

n B kopobke 6 mpocthix kapasgameit u 18 nperHbix. Haliaure oTHOImeHMe umcia
| OPOCTBIX KapaHAallleil K YMCJIy BceX Kapasjaieil B KopoOke.

2) 3) 4 4) 3

|-

3

“ Ilns Toro 4toBbl CBAPUTHL BapeHbe, MACCHI caxapa M SArOX OepyT B OTHOIIEHHH
3 :2. Bo CKOJNBKO pa3 macca caxapa 6G0JbIe MACCHI Aaron?

OTserT:

i

n [llxonpHas GackerbonbHAA KoMaHja mpoBena 24 MmaTya. UMCIO BHIMTPAHHBIX
Mar4eil OTHOCUTCH K YHMCAY NPOUrpaHHbIX Kak 5 : 3. CKOJNBKO MaTdeil xKoMamza
BBIATpAaaa?

1) 15 2) 9 3) 3 4) 22

1) 200:1 2) 1:200 3) 1:5 4) 5:1

“ Macmrab kaprsr 1: 200 000. Bo cKOIBKO pas paccTOSHHE MeXAy ABYMS TOUKAMH
! Ha KapTe MEeHBINe COOTBETCTBYIOILEI'0 €My PACCTOAHHUSA HA MeCTHOCTH?

| Orser:
“ CooTHecuTe MPOLEHTHI ¥ COOTBETCTBYIOUINE MM APOOH.
| A) 75% B) 60% B) 50% ') 6%
1) 0,5 2) 0,75 3) 0,06 4) 0,6

n CroumocTs IIpoesfia B dJIeKTPHUYKE ¢ HOBOTO rofia BeIpociaa Ha 5% . CKOJBKO cTaj
! CTOUTH OHJIEeT, ecau N0 mojopos;xkanus oH croua 80 p.?

1) 4p. 2) 85p. 3) T760p. 4) 84 p.

N3 150 cemsan ¢pacoan Bzouwio 120. CKOABKO NPONEHTOB CEeMSAH B30IIIO?

j OTtBer:

— e —



"OTHOLLEHUS! 1A MPOLEHTbI

IIpu BERIMONHeHWH 3ajaHuil 9—11 samumuTe CBOE pelleHHe.

' , 5.1
9 ! BaMGHHTE OTHOILLIeHHEe E . g paBHhIM eMmy OTHOIIIeHHeM IIeJIkIX 4YHCeJll.

| 10 | OrHOLIeHNe AJUHBI TPAMOYTOJLHON KOMHATHI K €€ IIMpUHe PaBHO 5 : 3. Haiigure
ILIOmMAAh KOMHATHI, €C/Id e€é AJIuHa OoJsbllle €€ LIMPUHBI Ha 2,4 m.

11 , 3arpy»as MUIpOBYIO IporpaMmy B KomubioTep, Tomns samerui, 4ro 40% mporpam-
MBI sarpysuiauch 3a 7 muH 12 ¢. CKOJIBKO BCero BpeMeHH Tpebyercs Ha 3arpysky
9TOil NPOrPAMMEI, €CJIH 3arpy3Ka IPOMCXOAMUT C TMOCTOSHHOU CKOPOCTBIO?

3ATIOJIHUTE TABJIMIY OTBETOB & [orMETKA

3apanve O

e —
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NMPOBEPOYHAA PABOTA Ne 2

BAPUAHT 1

Orpesox AB pasaenén Toukoit C Ha aBe wyacTH Tak, uro AC=12 cm, BC =30 cm.
Haiigure orHOmenue AC K AB.

IlIxonsras dyrbonbHas KoMaHAa 3a rog nposena 20 Marueii, He CBII'DAB HU OJIHO-
ro BHUYBIO. YHCIO BBIMIDAHHBIX MAT4eH OTHOCHTCH K UHCIY IIPOUTPAHHBLIX KaK
4:1. Crosbko MaTyeil KoMaHaa BHIUIpaya?

Macmrab xaprer 1: 200 000. Bo ckoJBbKO pas paccTosHue MeX Ay ABYMSA IYHKTAa-
MU Ha MECTHOCTH (OJbIlle PACCTOSHHUS MEXAY COOTBETCTBYIOIIMMM TOYKAMM HAa
kapre? Yemy paBHO paccTOAHHMe MeXIy NyHKTaMu A u B B JeHCTBUTEIBLHOCTH,
ecJIM Ha KapTe OHO paBHO 3 cM?

B nauasne roga B mkose 6e10 600 yuammxcs. 3a rox gucso yyalluxca YMeHb-
muock Ha 9% . CKOMBKO yYal[uxXcs OCTANOCH B IIKOJE K KOHIY yueBHOro roma?

[nst BRIpamuBaHuA paccaibl ropoxa mocazuiau 60 cemsH, U3 KOTOPBIX IIPOPOC-
710 48. CKONBKO NMPOLEHTOB CeMAH MPOPOCIO?

. Wenesnonoposxuslil 6uner or ropoga A xo ropoza B crous 400 p. Ero croumocTts
Obwia moBbimena Ha 10%, a depes rox emé Ha 10% OT ero mpeabIAyIe# meHbI.
CronbKO cTan crours Guier?

OTHOIIeHMe JJIMH CTOPOH IPAMOYIOJbHUKA paBHO 4 : 5. Haiigure nmuomans sToro
NpAMOYIOJIBHUKA, €C/AM JJIUHA MEeHbLIel CTOPOHBI paBHa 12 cwM.

OTMETEKA

O




OTHOLLEHMS 1 MPOLIEHTB

- P
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BAPUAHT 2

Orpesox AB pasgenén Toukoil C Ha JBe 4acTH Tak, 4TO AC=18cm, BC=12 cm.
Haitgure ornomenue BC k AB.

IIIKoMBbHAS KOMAHAA LIAXMATHCTOB 3a Toj ydacTBoBasa B 16 TypHupax, 3aHMMAad
KajKAbI pas TOJLKO INepBble WJH BTOPbIE MeCcTa, KOTODPbIe pacupeaeruInch
B orHOomeHuH 3 :5. CKOJBKO pas KOMaHZAa 3aBoeBasia IlepBOe MeCTo?

Macmrra6 xaprel 1: 50 000. Bo ckoIbKO pas pacCTOAHUE MeXAYy HYHKTaMH AuB
HA MECTHOCTH BOJIbIIe COOTBETCTBYIOIIET0 eMy paccTosiHusA Ha Kapre? Yemy paBHO
paccTosHMe MexAy INyHKTaMH A u B B JedCTBUTENHHOCTH, €CIH HAa KapTe OHO
paBHO 14 cm?

B mauame roza B mkojge 6buro 500 yuammxcsa. 3a TOA YHCIO y4allUXCdA YBeJH-
unnoch Ha 8% . CKOABKO yuyamuxcs o6ydanoch B IMIKOJe K KOHIY ydeGHOro roga?

Ilns BeIpamuBaHUS paccafsl daconu nocagunu 50 ceMaH, U3 KOTOPHIX IPOPOC-
710 45. CKOJIBKO IPOUEHTOB CEMAH IIPOPOCIo?

B aBrycre Ha 0asy orabixa npuexanu 400 denoBek, B CeHTAOpe YMCIIO OTABIXAIO-
mux ymenbmmiaocs Ha 20%, a B okTsa0pe — Ha 30% IO CPaBHEHWIO C CEHTAODEM.
CKOJBKO OTABIXAIOIMIUX OblI0 Ha 0asze B OKTAOpe?

OrHOImIeHMe AJIMH CTOPOH TMPAMOYToJbHHKA paBHO 3:5. Halijure momans aToro
NpAMOYTOJbHUKA, €CJIU JIWHa 0oJbllei CTOPOHEI Ha 10 cm OoJibllie JJIUHBEI MEHb-
meil CTOPOHBI.

OTMETKA

O

T I T R S —

T T I S ——— P
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MPOBEPOYHASA PABOTA Ne1

BAPUAHT 1

1 CocraBpTe BBIpa)KeHHE 110 YCIOBHIO 3a/auu.

= 3 B mapke a nmcrBeHHBIX AepeBbeB. M3BeCTHO, YTO WX GBLIO ITOCAIKEHO B 5 pas

MEHbIIIe YUCJa XBOWHBIX JAepeBbeB. CKOJBKO XBOWHBIX /IepeBheB B mmapKe?

1) a+5 2) 2 3) a-5 4) 5a
. Haiigure 3Hauenue BhIpasKeHUst g—b npu a=12, b=0,3.
I@EI@ 1) 0,1 2) 0,2 3) 0,5 4 1,7

I.3 U3 dopmynsr nyru S=uvt BeIpasuTe CKOPOCTH ABMIKEHUS U.

OTgeT:

Hcnonesysa dopmyny miomazu nmpaMOYTOJIBHHKA CO CTOPOHAMH @ W b, BBEIYMCIIH-
Te MIO0LIAAb NPAMOYTOJBHUKA npu a=2,5cMm u b=4 cMm.

1) 6,5cm? 2) 13 cm? 3) 10cm? 4) 100 cm?

3anumuTe GopmMysy s BHIYUCIEHHUA ILIOIAAY 3aKpAIIeHHOM GUryphI.

OTBer:

Hcnonbaysa dopmyny anuaer okpyskHoctn L =nd, serauciaure L npu d=50cm u
n=3,14.

OTger:

3anumuTe ycJIOBHE 3a7aYM ¢ MOMONIBIO YPABHEHHs, 0BO3HAUMEB OyKBOH Xx 3amy-
MaHHOE YHCJIO:

«3afiyMajy 94MCJIO, YBEJUYUIN ero B b pas, a sarem pes3yJasTaT YMEeHBINHJIA Ha 3.
ITonyunnoce 18. Kakoe umcno samymanu?»

1) (x+5)-3=18 3) 5x-3=18
2) (x+5):3=18 4) 5x:3=18




BbIPAXKEHUA, ®OPMYIJ1bl, YPABHEHUA

Pemure ypaBHeHHE gx =12.

OTtBer:

Pemure ypaBHeHme 1+ 6x=3.

OTtser:

IIpu BeimonHeHuM 3agaHuii 10—11 sanummuTe CBOE pellleHUE.

10  3HaueHWe KAKOTO BHIPDAYKEHHA He DABHO 5 nmpu a=0,5, m=2?

1) m?+am 2) 2(a+m) 3) 6a+m

Pemmure ypaBHeHue X +(x+3)+x=4,5.

4) (m+2)a

OTMETHEA

O




NMABA 7

BAPUAHT 2

COCT&BBTB BEIpaMeHHue 1mo YCIOBHK 3agayM.
B Boubepe x mermos. Yncio mersios GoJbIIe Yucia KaHapeek B 2 pasa. CKoIbkO
B BOJIbEpEe KaHapeek?

I@I@I@ 1) x-2 2) % 3) x+2 4) 2x

Haiinure sHaueHue BoIpakeHHs b +g upu b=0,3, ¢=15,
1) 1 2) 0,7 3) 0,5

W3 dopmynsr nyru S=uvt BbIPasuTe BpeMA ABUXKeHHA f.

OTrger:

Hcnonesys ¢opmMysy miomanu KBajgpaTa co CTOPOHOH @, BBIYUCIUTE ILJIOLIALb
KBagpaTta npu a=1,4 cMm.

IOIGI@I@ 1) 5,6cm®  2) 19,6 c? 3) 1,6cnm? 4) 1,96 cm?

5 Sanumure GOPMYJNY AJA BBIYUCIEHUS NIOIIAAU 3aKPAallleHHOH (Uryps.

OTtser:

Hcnonsays popmyny AnuHBI OKpy»xHOCTH L =21r, Beruucanre L npu r=15cM u
n=3,14.

OTger:

3anuuuTe ycJOBHe 3aady¥ ¢ MOMOIbI0 ypPABHEHHS, 0603HAUME OyKBOH x samy-
MaHHOEe YHCJIO,
l 3ajyMany 4MCJIO, YBEJIWYUJIM €ro Ha 4, a 3aTeM pesyJbTAaT YBeJUYMUIH B 3 pasa.
I i ITonyunnoce 15. Kakoe umeno samymanu?

1) 4x+3=15 3) 3(x+4)=15

5(019191@ 2) (x+4)+3=15 4) 3(4x)=15




" BbIPAXKEHUSI, ®OPMYJibl, YPABHEHUS 4

Pemrure ypaBHeHME —g-x =15.
Orser:

Pemure ypaBHenue 5— 14x=3. :

OTtgerT:

IIpu BeimonHenuu s3agaHuil 10—11 sanuinuTe CBOE pelleHHe.

10 3HaueHHe KaKoro BbIpaskeHusi He paBHO 6 npu a=0,5, m=47? i

AR )
( O@E®) 1) m?-10 2) 20a-m 3) am+4 4) 2(a+m) :

11 ' Pemure ypaBHeHuHe (x+5)+(x+ 7)=24,4.
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MABA 7
TR A
NMPOBEPOYHASA PABOTA Ne 2

BAPUAHT 1

CocraBbTe BBIpA’KEHUE 110 YCJIOBHUIO 34/Iauu.

Tpu gHA mUIa 3a0KCh HA 9KCKYDPCHIO, U BCEr0 3alMCANOCh n 4ejoBekK. B mepsorit
JeHb 3aIllMCcalloch @ 4YeN0BEeK, BO BTOpOil — b uenoBeK. CKOJIBKO HYesIOBEK 3amuca-
JIOCH Ha 9KCKYPCHIO B TPeTHUH AeHBb?

Haiiagure 3HaueHue BeIpa)keHus 2 (x+y) npum x=0,5, y=0,7.

IlpunaTep neuaraer oagHy crpanuny 3a 4 ¢. O6o3HauYbTe BpeMdA pacreyaTKy HeCKOJb-
KuX crpaHnn Oykeo#t T'. 3anummure OpMyJIy AJs BBIYHCIEHH: BPeMeHH, KOTOpoe
norpebyercsi, uTo0bl pacneyaraTs Ha 9TOM HpuHTepe n crpaHun. Hainure T npu
n=12,

Pemure ypasHenue: a) 10a=2; 6) 2,56-x=1,3.

3anumure GOpPMyNy [AJIA BbBIYHCIEHUA ILJIOLIALH
(qurypsi.

l Haiigure 3HauyeHue BeIpaxkesud ac—bd npu a=17, b=5, ¢=0,3, d=0,1.

‘ Pemure 3amady, COCTABUB YPaBHEHUE MO €6 YCJIOBHIO.
CeKIuio KapaTta TocemaiT 54 MKOJbHUKA. J[eBOYeK B CEKIMM B 5 pa3 MeHbIIe,
yeM MaNbYUKOB. CKOJBKO IeBOUYEK U CKOJBKO MAJBUMKOB B CEeKIUU?




- BBIPAXKXEHNA, ®OPMYIJibl, YPABHEHUA

BAPUAHT 2

CocrasbTe BhIpa)X{eHHe II10 YCJIOBHK 3alavuu.
B aBTDGYCE exanso x 4YedoBexk. Ha ocTaHOBKe BBIILIO Y 4YeJIOBEK MU 2 4YeJlOBeK
Bomio. CKOJNBKO YeJIOBEK OKasaJioCh B aBT06YCE ImocJje OCTAHOBKHU?

2 Haiinure 3mavenue BeIpaskeHHs Sx —y npu x=1,4, y=0,5.

3 AproMaT ymakoBbIBaeT 5 pybamrexk 3a 1 mmr. O603HAYBTE YHCJI0 H3Jeanii, KOTO-
: pele BTOT aBTOMAT yIaKyeT 3a HEKOTOpoe BpeMm#A, GyxkBoit A. 3amumure dopmyiry
A BBIYUCJIEHUA YMCIa U3Je/INii, KOTOPEIe aBTOMAT ylnakyer 3a ¢t muH. Haiigure A
npu t=717.

Pemure ypaBHenme: a) 9a=3; 6) 5,1 +x=8.

Sanumure GOpMyJy AJs BEIYUCIEHHS ILIOMIANAU
3aKpanieHHou (purypsi.

X

Haifinure sHaueHMe BbIpa)keHus ax+cy upm a=8, ¢=3, x=0,1, y=0,9. .

Pemure 3amavyy, cocTaBHB ypaBHEHHE IO €€ YCJIOBHIO.
Becnoit B mapke mocagunu aunel U pabuHBEl — Becero 56 gepesneB. Jlum Ha
18 menbpmIe, YeM pAGuH. CKOJBKO B 3TOM NapKe MOCAAMIM JHUI ¥ CKOJbKO PAGHH?

e et T PR T ERIS SRS TSR TV BT S

| BRI R i e 0, v OTMETKA




-

 BAPUAHT 1

n Ha oguoM W3 pUCYHKOB u300pasKkeHbI ABA TPEYTrOJIbLHHUKA, CHMMETPUYHBIE OTHOCH-
TeJIBHO NMPAMOI k. YKa)KUTe 3TOT PUCYHOK.

1) 2) 4)
k k

SNy

; k
“ Tlpsmasi k — ocb CHUMMETPUHM MHOTOYTOJIBHHUKA.
| VKaxure CTOPOHY MHOTOYIOJBHUKA, CHUMMETPHUU- C

HyI0 cropoHe AB.

OTser: 5 A B

B Touxka O — UEHTP CHMMETPUHM MHOTOYTIOJIBHHKA,
| Kaxas BepliMHA CHMMMeTPHYHA BeplinHe A OTHOCH-

TeabHO TOYKH O7?

| Orgert: "

n Kakue BBICKASLIBAHUA SBIAIOTCH BepPHBIMK, A Kakue — HeBepHbIMH? (BepHble
' BLICKA3LIBAHUSA OTMETHTE 3HAKOM «+», HEBEPHBIE — 3HAKOM «—».)

A) KaKABIM KBajgpar MMeeT ¥ OCh CUMMETDHUH, U IEHTP CHMMETPHH
B) cymiecTBYIOT TPeyroJbHUKH, UMeIOIlye ABe OCH CHMMeTpHU

B) KaKABIA TPEYroJIbHUK MMeeT IeHTP CUMMETDHUH

I') cymecTByeT 4eTHIPEXYTOJBHUK, UMEIOIINIl YeThIpe OCH CUMMeTPHUH
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n ComocraBbTe (QUIrypy M COOTBETCTBYIOIME €l CBOMCTBA.
A) B) B) I

1) ¢durypa umeer egUHCTBEHHYI OCh CUMMETPHUU

3) @durypa umeer aBe OCHM M LEHTP CUMMETPUM
4) ¢urypa He MMeeT HM OCH, HM ILIEHTPA CHUMMETDPUH

n HauepTure Touky B, CAMMETPHYHYIO TOYKe A OTHOCHTENLHO TOuku O.

2) ¢urypa umeer IeHTP CUMMETPHUH U He WMeeT OCell CUMMeTPUH

A
[ ]
s
7 IMocrpoiite TpeyronbEuk A,B,C,, cumMerpuuHbIii TpeyronbHuky ABC oTHOCH-
TEeJBHO IPAMOH k.
B

3AIIOJTHUTE TABJHILY OTBETOB

OTMETEKA

O
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BAPUAHT 2

Ha ogHOM M3 PDHCYHKOB JBa YeTBHIPEXYrOJbBHHUKA HEe CHUMMETPUYHBI OTHOCHUTEIbHO
npaMo#t k. YKa)KuUTe 5TOT PUCYHOK.

f 1) 2) 3) 4)

k
“ IIpaMada kE — oCh CUMMETPHUH MHOTOYTOJbHHUKA. Y KaMuUTe D
i CTOPOHY MHOT'OYIOJIbHUKA, CUMMETPUUYHYIO cTOpoHe AB. c E
B F
A G
Otsert: ! H

Touka O — IeHTP CHUMMETPUMH MHOroyroibHuka. Kaxas D
BepIIMHA CHMMeTpHUYHa BepmuHe A OTHOCHUTEIBHO
rouku O?

OtBeT: s

Kakue BBICKASHLIBAHUA SBIAIOTCA BePHLIMH, a Kakume — HeBepHhiMu? (Bepubre
BBICKA3bIBAHUA OTMETbTE 3HAKOM «+», HEBEDHBIE — 3HAKOM «—».)

A) KaXAplli KBaJpaT UMEeT U OChb CHMMETPHH, M IEHTD CHMMETPHU
B) KaMKAplii TPeyroJbHUK HMeeT TPH OCH CHMMETDHUH

B) cymiecTByerT TpeyrojibHUK, UMEIONHH IMEeHTP CUMMETDUH

I') cyulecTByeT NpAMOYTOJbHUK, He MMEIOIIUM LEHTPa CHMMeTPHH
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“ ComocTaBbTe (UTypy U COOTBETCTBYIOIUE €l CBOMCTBA.
A)

1) ¢urypa umMeer eIUHCTBEHHYIO OCh CHMMETPHH

3) ¢durypa mmeer aBe OCH U LEHTP CHMMETPHH
4) ¢urypa He MMeeT HHM OCH, HH LEHTPA CUMMETDPUM

“ Haueprure Touky B, CUMMETPUYHYIO TOUKe A OTHOCUTEJBbHO Touku O.
[ ]
A
L ]
(@]

TeJIPHO IpPAMOH k.

B

3AIIOJIHUTE TABJIUILY OTBETOB

2) curypa mMeeT IEeHTP CHMMETPHH ¥ He HMeeT 0Cell CHMMEeTPHH

7 ‘ ITocrpoitte TpeyronsHuK A,B,C,, cummerpuuHblii Tpeyronsauky ABC oTHOCH-

OTMETEA

O

S i T
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J'J'IABA 9

NMPOBEPO4YHASA PABOTA N¢1

BAPUAHT 1

“ Kakoe u3 paBeHCTB HEBepPHO?
1) —-(-10)=10 3) +(-10)=10

Q@@ 2) +(+10);10 4) -(+10)=-10

i

h Kakoe M3 NMpUBEJEHHBIX YHMCEJ SBJSETCA HAUOOJIBIIUM?

(_@O.@ 1) -500 2) -50 3) -150 4) -5
|

B kakom cayuae uucnaa 7; —29; —30; —4 samucaHBI B TOpAAKe Bo3pacraHud?
1) 7; —4; -30; —29 3) -29; -30; —-4; 7
O@@ 2) 7; —-4; -29; -30 4) -30; -29; -4; 7

“ Kakoe yTBep:KIeHHe HEBEDPHO?

1) cpeau 1eJsibIX IOJOMKHUTENBHBIX YHCeJ eCThb HauMeHbIee

2) cpeam mesNBIX OTPHLATEJIBHBIX YHCEJl eCTh Haubojblinee

- 3) wmexay uucaamMu —4 U 2 cojgep:KarcA HATH LEJbIX YHCes

) .@ 4) Ha KoopaWHATHOH NmpsAMO Touka ¢ kKoopauuartoii —100 pacmoJosxe-
Ha paneime ot 0, yeM Toyka ¢ KoopmuHaTtoit 100

i

ol
-

“ Kamnomy BbIpaXeHHK H3 BerHEH CTPOKH IIOCTaBbTe B COOTBETCTBHE €r'o 3Ha4ie-
HUe W3 HHXKHeH CTPOKH.

[ | J A) 5+(-10) B) 5-(-10) B) -5+(-10) D 4==10)
OO 1) 5 2) -5 3) 15 4) -15

Haiinure 3Hadenue BeIpaskenus 16 —30-12+11-23.

OTBerT:

Kaxkue HepaBeHCTBA ABJIAIOTCA BePHBIMH?

A) 43.(-14)-28<0 B) —-43-(-14)-(-28)<0
B) —-43:14.(-28)>0 ') —(-43)-(-14)-(-28)>0
1) Toaepko A 3) A,BuB

2) Aub 4) BepHBI BCE HepaBeHCTBA

O S B S P M 0 R R
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R&JH.,[[OMY BBIDAMKEeHHIO H3 BerHeﬁ CTPOKH IIOCTaBbTe B COOTBETCTBHE €I'0 3Have-
HUe U3 HUXKHEeH CTPOKH.

A) 45-(-1) B) -45-(-1) B) 0:(-45) I) -45: 45
2) -1 3) 45 4) -45

Byksoii n 0003HAaUeHO HEKOTOpOe mejoe 4uciao. Kaxkoe paBeHCTBO HeBepHO?

1) n+(—n)=0 3) n-(-1)=-n
2) 0+n=0 4) n:l1=n

Ilpu BeimonHeHuu 3agaHuil 10—12 sanuiiuTe cBOE pellleHHe.

m Hajdigure sHaueHue Boipaskedust —(—16)-5: (—20).

0EE

11 ‘ ByxBamu a u b o603HaueHbl HEKOTOPHIE 1eJble uyucaa. MUsBectHo, uro b>a u a > 0.
KakuM 4mciIoM — HOJIOMKUTENbHLIM HJIH OTPUIATEIbHBIM — SABJISETCA duciao b?

wls
kd

Brruucaure 3HayeHWe BelpaskeHusa ab+c¢ npu a=-24, b=-6, ¢=-200.

S

Jelihal
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| | BAIIOJTHUTE TABJIUIY OTBETOB | OTMETKA
— 3agamme 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12§ O
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BAPUAHT 2

1 Kakoe m3 paBeHCTB HeBepHO?

1) +(+20)=20 3) —(+20)=-20

I@ 2) +(-20)=-20 4) —(-20)=-20

Kaxkoe m3 IpUBEAEHHBIX YHUCEJI ABJIAETCA HAHMEHBIIHUM?

1) -1000 2) -10 3) -100 4) -1

B kaxom cayuae unmcna —19; —20; 3; —3 sanucassl B nopsaxe yObIBaHuUA?

1) 3; -3; -20; -19 3) -19; —20; -3; 3
2) 3; -3; -19; -20 4) -20; -9; -3: 8

Kaxkoe yTBep)KJIeHHe HeBepPHO?

1) He cyuecrByeT HamOOJBIIETO0 HATYPAJILHOTO YHCIA

2) He cyllecTBYyeT HAMMEHBIIEro LEJOro 4YHucia
MeXIy 4YHCJIaMH —3 B 4 CcOomepKaTcd NATH IEJBIX YHCes
Ha KOODAMHATHON HpPsAMOM Touka ¢ KoopauHaToit —50 pacmosioskeHa
Ha ToM ke paccrosHum ot 0, 4yTO M TOUKa ¢ KoopauHartoiut 50

KaxxjgoMmy BbIpaKeHHIO U3 BepXHEH CTPOKM IIOCTaBbTe B COOTBETCTBHE ero 3Haue-
HHe U3 HHIKHEH CTPOKH.

A) -8+(-12) B) 8-(-12) B) 8+(-12) TI) -8-(-12)
2) 20 3) 4 4) -20

Haiigure 3HaueHue BelpakeHus 30-47-23 + 15— 50.

OTgeT:

Kaxwne HepaBeHCTBaA ABJIAIOTCA BEPHHMH?

-19-25-11<0 B) -19-(-25)-11>0
-19.(-25)-(-11)>0 r) -(-19)-(-25)-(-11)<0

TOJBKO A 3) AuB
2) AubB 4) BepHBI BCe HEPABEHCTBA




KaxaoMy BBIpa)KeHHUIO M3 BeDXHeil CTPOKM IIOCTABBTE B COOTBETCTBHE €ro 3Hade-
HUE W3 HUKHEH CTPOKH.

A) (-1)-(-18) B) 18-(-1) B) 18:(-18) ') 0:(-18)

2) 18 3) 0 4) -18

BykBo#t m ofo3HaueHO HEKOTOpOe Iiesioe yucyio. Kaxoe paBeHCTBO HEBEpHO?

1) m:1=m 3) m+(-m)=0
2) (-1)-m=-m 4) 0-m=0

BykBamu a u b 0603Ha4YeHbl HEKOTOPBIE Lenble yucaa. Masecrno, uro b<a u b<0.
Kaxum YuciaoMm — MOJOMKUTEeNLHEIM MM OTPHUIATeNbHBIM — ABJAETCA uuciao a?

""" 3AIIOJIHUTE TABJIHILY OTBETOB

| 3apanue
2| OrBer

1 2 3 a4 5 6 7 8
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MPOBEPOYHASl PABOTA Ne 2

BAPUAHT 1

CpaBHuTe YHCIAa:
a) —-200 u 20; 0) -145 u -150.

SanumuTre B nopagke ybeiBanus umcaa 15; —15; —1; 3; 0.

Beruucaure (Ne 3—6):

a) 35+ (-60); 6) —18+(-24).
a) —42-(-16); 6) 25-170.
a) —16-(-3); 6) 8-(-15).
a) —25:25; 6) -36:(-12).

| HaiignTe 3HaAUYEeHWE BBIPAXKEHUA:
a) 23-40-11+8-5;
6) —(—240):60-(-12).

Iano paBeHCTBO X +(—23)=-7. Halizure uucyio x.

Haiigure 3Hauenue BeipaykeHus bc—100 npm b=-14, ¢=10.

OTMETKA




BAPUAHT 2

CpaBHuTE UHCHA:
a) —345 u —340; 6) 400 u —4000.

3anmumuTe B MOpAAKe BoadpactaHus uymciaa 8; —1; 0; —-16; 16.

Beruucnaure (Ne 3—6):

a) 46+ (-70); 6) —24+(-16).

a) —18—(-25); 6) 33-60.

a) —16-(-4); 6) —21-3.

a) 24 :(-24); 6) —40 : (-8). ;

Hajigure 3HauYeHUe BBIPAMKEHU:

a) —45+30-9-25+19;
6) —(~16)-5:(-20).

Hauo pasenctBo —18 + x =-30. Haiiaute yuciao x. fé

| Haiigure snavenue BoipaskeHuss 10—(a+c¢) npu a=-5, c=-15.

OTMETKA




NMPOBEPOYHASAA PABOTA Ne¢1

BAPUAHT 1

IIns KasA0ro 4Meia U3 BEepXHeW CTPOKH YKAYKHUTe HPOTHUBOIOJIOMHOE €My YHCIIO
M3 HHMKHEMH.

A) 27,8 B) -12,5
1) 12,5 2) 27,8 3) -12,5 4) -27,8

Broumure B TaﬁJ’lHU,y 3HAK «+», ecJIH yTBep)KJeHHe BepHO, H «—», €CJIH YTBEepPK-
JeHHe HeBepHO.

A) -(+18)=-18 B —(+2)-2
B) —(-15,2)=-15,2 I _(_2%]=2%

BoumuTe B TAOAMIY 3HAK «+», €CIAH YTBEP)KAEHUE BEPHO, U «—», €CJIH yTBEpHkK-
JleHUe HEeBepPHO.

A) |-120|=-120 B) |-80|=80
B) |42|=42 r) |-3-2|=5

Ins KaMIa0To YTBEPKIAEHHUS U3 JEeBOro cTonblla yKaKuTe HYXKHOe CJIOBO M3 IIpa-
BOTO cToJs011a.

A) Jlwboe orpunaresibHOE YHCJIO HYyJd.

B) M3 paByx OTpULATEIBHBIX YHCEJI MeHBIIEe TO, 1) Goapmre

Y KOTOpPOTO MOAYJIH 2) wmeHsbIIe

B) Jlioboe monoKuTEILHOE YHUCIIO
n1060T0 OTPUIIATEIBHOIO YHUCIA.

“ CpaBHuTE 4HCJIA > H _2
P 8 16

OTger:

BeinumuTe B MNOPALKe BO3PACTAHHA BCE YMCJIA € OJHUM 3HAKOM IIOCJe 3aIATOM,
KOTOpble Ha KOODAMHATHOM NPAMON pacHOJIOKeHbl MeXAy uuciaamMu —3,6 u —3,1.

OTBerT:

OTBeT:




P AN

. 2 3
Haiigure IIpoM3BeLeHe _g K _Té .

Orser:

n 3anuimure KOOPDJAHHATEI OTMEYeHHBIX TOYeK.

OrBer: A 5 B .

C o0,

IIpu Beimonuenuu szagaauit 10—11 sanuimmure CBOE pelleHue,

I 10 Haiinure 3HaYeHUE BEIPAYKEHUS w.

0,02

11 Ha KOOPAUHATHON IJIOCKOCTH IIOCTpOoiTe TpeyronbHuk ABC, KOOpPAMHATHEI Bep-
muH Koroporo paBHbel A (1;2), B(5;4), C(4;1). ITocTpoiiTe TpeyroJbHUK, CHM-
MEeTPHYHBIA TpeyroabHUKy ABC OTHOCHTENIBHO OCH X, 0003HAYLTE €ro BepPIIWHBI
M BANUIIUTE UX KOOPAUHATHI.

U A

Ry

3AIIOJTHUTE TABJHIY OTBETOB 3 OTMETKA k‘

3apanue O




BAPUAHT 2

IIns KaskJAOTO YMCa U3 BepXHeH CTPOKU YKAMKHUTe IMPOTHBOMIOJIOMKHOE eMy YHCIIO
U3 HHUKHEH.

A) -35,8 B) 15,2
1) 15,2 2) 35,8 3) -15,2 4) -35,8

Boumure B TabGAHIy 3HAK «+», €CJAM YTBEP}KAEHUE BEPHO, U «—», €CJIU yTBEPHK-
JeHne HeBepHO.

A) -(-23)=-23 B) —(+1-~2i)

1
11

1

5\ _5
B) -(+5,9)=-5.,9 n -(-3)-3
“ Broumure B Taﬁﬂﬂuy 3HAK «+», €CJIH YTBEpP:KJeHHe BEepHO, M «—», €CJIH yTBepX-

JeHHue HeBepHO.

A) |-250|=250 B) |-50|=-50
B) |125|=125 N |-1-7|=-8

JIIa KaskJ0To YTBEPIKIAEHUsI U3 JIEBOTO CTOJIOIa YKasKuTe HY)KHOe CJI0BO M3 IIpa-
BOTO cTOJ0IA.

A) Jlwboe oTpulLlaTeIbHOE YKUCIIO
J060ro IOJIOMKUTEILHOIO YHC/IA,
1) Goxasie

B) Jlio6oe mosouTeIbHOE YHCIIO HYyJd.
= 2) MeHBbIIe

B) MHs gByx orpuuaTeNbHBIX 4ucesa HoJbIle To,
Yy KOTOPOrO MOAYJIb

CpaBHuTe uucIa —g 7 -

12°

OTseT:

Beinummure B mopsAaxe yObIBAaHWA BCe UMCJIa C OJHMUM 3HAKOM IIOCJe 3anfATOMH,
KOTOpBbIe HA KOODAMHATHOM NPSAMON PACIOJIOKEeHBI MexAy umcaamu —2,2 u —2,7.

OTseT:

Beruucaure: —2,4 —(—1,3).

OTBeT:




3
Hat#inuTe yacTHOE ——— @ —.
A 105

OTBeT:

3anuinnTe KOOPDAHMHATEI OTMEe4YeHHBIX TOYEH.

OTtBer: A ; B .

C )

IIpu BeinonHenuy 3agaHui 10—11 sanuinuTre CBOE pelleHUe.

I 10 HaiiguTe 3Ha4YeHHWEe BLIPAYKEHUS M.

-0,01

11 Ha koopauHATHOH IIOCKOCTM HOCTpoiiTe TpeyrogbHUK ABC, KOOpZUMHATHI Bep-
IIKH KoToporo paBHel A (=5; 3), B (0; 5), C(-2; 1). ITocrpoiiTe TpeyrojJsHUK, CHUM-

METPUYHEIA TPeyroabHUKY ABC OTHOCHUTENBHO OCH Y, 0D0O3HAYBTE €r0 BEPIIUHBI

H 3allUITHATE X KOODIHUHATHI.

yA

o
H =
H“‘

SAIIOJTHUTE TABJIULY OTBETOB
3apanue

OTMETEA




NMPOBEPO4YHASA PABOTA Ne 2

e

- ln E——

BAPUAHT 1

Jnsa KaMIoro 4uciaa @ 3anUIIATE IIPOTHBOMOJIOKHOE €My YHCI0 —da.
a) a=-7,3; 6) a=85.

HauepTuTe KOOPAMHATHYIO NPAMYIO ¢ eIMHHYHBIM OTpe3koM 20 KJIeTOK M OTMeTh-
Te HA Heil Bce UMCJA C OJHUM 3HAKOM IIOCJE 3alsiTOi, KOTOPBIE PACIIOJOKEHBI
mexay uucaamu —0,4 u 0,2,

3
3aMeHHUTe BBIpAXeHHe paBHBIM eMy uuciom: a) —(+18); 0) —(—Z).

HaﬁnHTE MOOYJE YHCJIA B 3allHIIIHUTEe OTBEeT C IMOMOIIIBID 3HAKA MOOYJIIA.
a) -10,5; 6) 143.

. S o8, o i
CpaBHuTe YHCa: a) 6 ® 15 6) —-5,32 u -5,2.
1 b
Breramcnure: a) 5,7+ (—6); 0) "9 &
4 (5 1\
Berumcaure: a) -3,2:0,8; 0) 5 \"16)} B) ~3

BrinumiuTe Bce Ieble YWCaa, MOAYIL KOTOphIX Gonbmie 1, HO MeHbHIe 3.

-0,8 + 2,2

Haiigure 3Ha4YeHUE BLIPAYKEHUS -
6 - 8,1

Ha KOOpAWHATHON IJIOCKOCTH IOCTpoMTe TpeyroJbHuK ABC, KOODAMHATHI Bep-
muH KoTtoporo paBHel A (—1;-2), B (-5;—4), C (—4; —1). ITocTpoiiTe TpeyroJbHUK,
CHUMMETPHYHBIN TpeyroasHUKY ABC OTHOCHTENLHO OCH X, 0003HAYbBTE ero BepIlu-
Hbl U 3alMIIUTEe UX KOODAUHATEI.

OTMETEKA

e

B T

o P T e e

—rrTE—n T



~PALIMOHAJTBHBIE YMCHA

5 N

BAPUAHT 2

Insi KaxKa0ro 4Mciia @ 3alUdOIdTe MPOTHBOMOJIOMHOE eMy YHCJI0 —d.

a) a=27,5; 6) a=-35.

HauepruTe KOOPAMHATHYIO IIPAMYIO C €IUHUYHBIM oTpe3akoM 20 KJIeTOK U OTMeThb-
Te HAa Heil BCe YHMCJA C OZHHUM 3HAKOM IIOCJIe 3aIlATOH, KOTOpPbie PAaCIOJIOXEeHbI
mexkay umcaamu —0,5 u 0,3.

SaMeHHUTe BbIpaKeHHEe DaBHBIM eMy 4uciaoMm: a) —(—15); 0) —(+§),

Ha¥ipure MoAyss YHC/Ia ¥ 3aIHIINTE OTBET C IOMOIIBIO 3HAKA MOAYJA.
a) 150; 6) -12,5.

CpaBHuTE uKciaa: a) =t u l; 6) -2,506 u -2,7.
12 12
8.5
Beruuciaure: a) -3,6 — 2,1; 0) -§+E.
B a) —5:3 6 —4.-0,8); ) —1)3
BIUMCJUTE: a 10°5 ) (-0,8); B 5 -

BrinumiuTe Bce Iesble YHCIIA, MOAYJbL KOTOPBIX MeHbIne 5, HO Oojybiae 2.

Halignre 3HAYeHWE BBIPAYKEHUA =0:6+5,2

-1,9-05"

Ha wkoopauHATHOH IUIOCKOCTH IlocTpoiTe TpeyroabHuk ABC, KoopauHATHI Bep-
IUH KoToporo pasHbl A (5;-3), B(0;-5), C(2;-1). IlocrpoiiTe TpeyroibHUK,
CUMMETDPUYHBINA TPEYyrolibHUKY ABC OTHOCHTENIBHO OCH Y, 0603HAYBTE €r0 BepPIIHU-
HBl M 3aIUIIUTE UX KOODAMHATEI.

OTMETKA

I

T T o T R T e g



" FRABA 1

NMPOBEPO4YHASA PABOTA No1

? BAPUAHT 1

1 BriunciuTe nepuMerp napasuienorpamMma co cropoHamu 43 u 52 cm.

OTger: =

Kaxmne BRICKA3BIBAHUA HABJISIOTCA BEPDHBIMH, a K&KHB—HBBBPHHMH? (Bepﬂme
BbICKa3bIBaHHA OTMEThbTe 3HAKOM «+», HEBepHble — 3HAKOM t—&.)

-“ 1) ecau B 4YeTHIPEXYTOJIBHMKE €CTh OJHA Iapa pPaBHBIX W OJHa mapa

' napajieIbHBIX CTOPOH, TO 3TOT YeThIPEXYTOJbHMK — IapaJsijieso-
rpaMm

2) ecsm B YETHIPEXYTOJBHHKE BCE YIJbl PaBHBI, TO 3TOT YeTHIPEX-
YTOJBHUK — IIPAMOYTOJNBHUK

3) ecam aMAroHaJIM YETHIPEXYTOJBHUKA PaBHBI, TO OTOT YeTHIPEX-
YIOJIBHUK — IIPAMOYTIOJIBHUK

Kakne BbICKA3BIBAHUA ABJAITCA BEPHBIMH, a Kakue — HeBepHbIMH? (BepHbie
BBICKA3BIBAHHSA OTMEThTe 3HAKOM «+», HEeBepHBIe — 3HAKOM «-t.)

A) y mapasesorpaMMa JBe Mapbl PaBHBIX CTOPOH

B) Bce yrusl napaJsesorpaMMa pPaBHBI @

B) vy noboro mapaJuiejiorpaMMa ABe OCHM CHUMMETPHUH —f

I') auaronasm mapajieJIorpaMMa B TOYKE IePeceueHHs JesIfATCH II0I0- R %

Jam E

Vrakure ABe mMapbl PAaBHOBEJIHKUX (PUTYD. %
1) 4) g
Orser: . e E
Haiigure nioomians (GUIrypsl. l
4ecm - .

OrBerT: . dem  5Scm l
[l



6 Ilnomans mecrtuyrojbHUKa paBHa 36 kB.en. Yemy paBHa mjo-
majgb 3aKpallleHHOM ero 4actu?

OrseT:
7 Kaxas u3 gaHHBIX QUIyp SABJISETCA Pa3BEPTKOM TPEYyroJbHOW NPU3MbI?
1) 2) 3) 4)

@010l010

8 IlocTpoiiTe Kaxkoi-HUOYAL NApPAJIEJOTPAMM CO CTOPOHAMH, paBHBIMM 4 U 5 cMm.

HauyeprnTe Kakoi-HHOYyIb IPAMOYIOJbHHK, PaBHOBEJIHKHI KBaApaTy CO CTOPO-
HOIT 4 cM.

3ATIOJTHUTE TABJIUILY OTBETOB OTMETKA

3apanme 1 2 3 4 5 6 7 3] 9
OTgeT




THABA 11

BAPUAHT 2

BriupcauTre nepuMerp napaJjuiegorpaMmma co cropoamMu 45 u 24 cm.

OteeT:

Kakue BbICKa3bIBAHUS SBIAITCA BePHBIMH, a Kakue — HeBepHbiMu? (BepHble
BBICKA3bIBAHUS OTMETbTE 3HAKOM «+», HEBepHbIe — 3HAKOM «—».)

1) ecnau auAroHaJ M YeTHIPEXYTOJLHHUKA PABHBEI U NEPHEHAUKYJISDHEI,
TO 3TOT YETBIPEXYIOJBHUK — KBajapar
€CJIM B YeTHIPEXYTOJbHUKE JIBe ITaphl PABHBIX YIJIOB, TO 3TOT YeTHI-
PEXYIrOJILHUK — lIapaJljieJIorpaMmM
ecJay AUATOHANH YeTBIPEXYIOJbHHUKA NepIeHAHuKYJIAPHBI, TO 3TOT
YeThIPEXYIOJBHUK — IPAMOYTIOJIbHHUK

Kakue BBICKABBIBAHUS SBJAITCH BePHBIMH, a Kakue — HeBepHbIMu? (BepHEBIe
BBICKA3BIBAHUA OTMEThTEe 3HAKOM «+», HeBepHBIe — 3HAKOM &‘-—9.)

A) CcTOpPOHBI NPAMOYTOJBHHUKA IONAPHO MAPAJJIETbHBI

B) Bce yribl ONpsiMOYroJIbHUKA PaBHEI

B) vy amoboro npaMoyroJlbpHHKa UeTbIpe OCH CHMMETPHH

I') nmaroHan b NPAMOYTOJbLHMKA JEJUT €ro Ha JBa PABHBIX NPAMO-
YTOJBHBIX TPEYroJbHUKA

YraKuTe IBe Iapbl PABHOBEIHKHX (QUIYD.
1) 2)

OtgerT:

Haiiaure niaomanb (QUIYDPEL.

P TR B £

BB ir e




Y

MHOrOYrQ/IbHUKU Y MHOTOrPAHHUIKU

IInomanes GOJBIIOro TPeyroJbHMKA paBHA 32 KB. el. HemMy paBHa
Ijaomaaes 3aKpalieHHoro TPEYI'OJII:HHEB.?

OTger:

Kakas us gaHHBIX (QUIYDP SBJIAETCH Pa3BEPTKOM TPeyroJbHON ImpusMbI?

2) 3) 4)

Haueprure kaxoii-HuOyAsL TPAMOYTOJNBHUK, PABHOBEJIMKWN KBAJPATY CO CTOPO-
HOH 6 cMm,

@
_+ 3AIIOJIHUTE TABJIMIY OTBETOB
1 3apaume 1 - i SR ! 5 6

b ek e R



" ATOTOBAS PABOTA

~ [MPOBEPOYHAS PABOTA N:1

BAPUAHT 1

3) 300m 4) 600 M
3) 1,009 kr 4) 1090 xr
3) 1,4 4) 0,98

1) 1,578 2) 1,75 3) 1,613 4) 1,699

1) 10,48 2) 104,8 3) 11,48 4) 1,148

1) 0,9 kr 2) 1xr 3) 2,1kr 4) 2,Txkr

KPOCCOBKH

ayxkmuu dabpuxku cnoptuBHOH 00yBu. CKOJIb-
KO OPOLEHTOB BCEM NIPOAYKIIMU COCTABJIAET
BBINTYCK KPOCCOBOK?

“ Ha pmarpamme npeacrasJjieHbl JaHHBIE O IIPO-

2) 16p. 3) 60p. 4) 1260p.



Paccmorpure pucyHox. Uemy paBHBI yIUIBl 2 1 3,
ecau yroa 1 pasen 25°7

OTBeT:

IIpn BeImonHenuu 3agaHuit 11—12 sanumiure cBOE pelIeHHe.

MH, eCJIU MX CKOpocTH paBHEI 11 u 14 Km/u.

CKolbpKO MeTpOB AJMHBI 3a60pa OCTANIOCH OTPEMOHTHPOBATH?

11  Oxnospemenno maBcTpeuy Apyr Apyry BhIEXauu ABa BeJOCHIIEAMCTA, U depes 0,6 u
OHHM BcTperunuch. Haiiiure nmepBoHAYabHOE PACCTOSTHHUE MEIKAY BEJOCHUTIANCTA-

12 Mo obexma O6bl10 orpemoHTHpOoBano 0,2 anuusl 3abopa, urto cocraBuygo 10 M.

OTMETKA

O

—



UTOrOBAS PAEOTA

ar SRFESS LI - e, it i e S e AN LS bttt ot e

| BAPUAHT 2

2
“ CKOJIBKO I'DAMMOB COJIEPKUTCH B 5 Kuiorpamma?

1) 40r 2) 60r 3) 400r 4) 600r

1) 0,115 xm 2) 1,015 km 3) 1,15km 4) 1150 xm
1) 5,18 2) 6,02 3) 1,4 4) 9,8

1) 1,578 2) 1,75 3) 1,613 4) 1,699.

1) 1,062 2) 6,86 3) 9,82 4) 10,62

B karucrpe 20 1 Boawi. WMcmonbzosBamu 0,6 comepskmmoro kaHucTpbl. CKOJIBKO
JIUTPOB BOJABI OCTAJIOCH B KaHUCTpe?

1) 60ux 2) 40n 3) 12x 4) 8n

Haiigure 3Havenue Beipakenusa 4 —1,65:0,5.

OTteer:

: “ Ha aumarpamMme NnpeAcTaBJIeHBl JaHHBIE O IIPO-

AyKouu  (GabpUKM  CIIOPTHUBHON  OJEIK[bI.
CKOJIBKO IPOLIEHTOB BCEeH IPOAYKIIMU COCTAaB-
JfieT BBIIYCK KYPTOK?

Orser:

Haitgure 15% ot 200 p.

T R T T T

1) 30p. 2) 60p. 3) 150p. 4) 300 p.



m PaccmoTpure pucyHok. Yemy paBHEI yribl 2 U 3, ecau
yrosq 1 pasen 115°7

OtBeT:

ITpu BeIimosHeHuM 3amaHuii 11—12 zanummTe CBOE pelleHue.

' OmHOBpPEMEHHO HABCTpPeYy APYT APYTY BhIEXaau ABa Katepa u uyepes 0,2 4 BeTpe-
TuaKCh. HaliiuTe mepBoHaYaJ bHOE PACCTOAHHE ME:KAY KaTepaMH, eCJH HX CKO-
poctu paBHEI 22 1 18 KMm/u.

I 12 3a nens cobpanu yposxkait ¢ 15 sbiaonb, uro cocrasuno 0,3 sbmoru, pacryeit
B cany. Cxoxbko s#60HE ocrasnocs asa cbopa Bcero yposxaa?

OTMETKA

&l

. —

3AIIOJIHUTE TABJINILY OTBETOB

3apanmue




" UTOTOBAS PABOTA

NMPOBEPO4YHAA PABOTA N 2

BAPUAHT 1

Pacnonosxure B nopsigzke yoeiBamumsa umciaa 0,19; 0,9; 0,111,

Beraucaure (Ne 2—3):

a) 5,87+0,313; 6) 68,17-6,24.
a) 1,24-0,15; 6) 73,71:8,5.
ABT06yc mpoexan 16,2 kM 3a 0,4 u. Yemy paBHa CKOpocTb aBToOyca? |

ITpoBemuTe ABe Mepecekaromuecs npaMele a u b. Ha npamoit a ormeTsTe TOUKy A |
HA PACCTOSHHUM 3 CM OT TOYKM IepecedeHus npaAMbix. OnpezenuTe pacCToSHME OT
TOYKM A 10 mpAMoit b. ]

B oxguom smuxe 2,7 kr kouder, B gpyrom — Ha 1,35 xr kouder Gonbme, a B Tpe-
TheM — B 3 pasa MeHbIe, ueM BO BTOpoM sAmuke. CKONbKO KoH(peT B TPEX AIU-
kax? OTBeT BBIpA3UTE B KWJIOTpAMMAX M IrpaMMax.

4
. KaxkoMy M3 JaHHBIX IPOMEXYTKOB IIPHHAIJIEHUT YHUCIO ??

1) or 0,2 go 0,4 3) or 0,6 mo 0,8
2) or 0,4 no 0,6 4) or 0,8 go 1,0

T T T e e T———

oy v

OTMETKA

O

e e T T
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BAPUAHT 2

Pacnono:xuTe B mopAnke Bospacramus umcaa 0,3; 0,123; 0,13,

Beruucaure (Ne 2—3):

a) 4,76+0,524; 6) 59,18-5,23.

a) 1,35-0,14; 6) 54,18:4,5.

TOYKH B 10 npsamMou a.

B nepsrrit nens mpoganu 5,37 i kaprodens, Bo BTOpoit — Ha 0,33 1 MeHbIIe,
a B TpeTHil — B 3 pasa MeHbIe, YeM BO BTOPO# AeHb. CKOJAbKO KapTodess Ipo-
Aanu 3a Tpu gHA? OTBeT BHIpa3UTe B IIeHTHEPAX M KHUJIOTpaMMax.

1) or 0 go 0,2
2) or 0,2 g0 0,4

- 2
7 - Kakomy u3 ZaHHBIX HPOMEKYTKOB NPUHAIEIKHT YUCIO —7~?

3) or 0,4 xo 0,6
4) or 0,6 go 0,8

IIposesuTe ABe mepecekalomuecs npsamsie a u b. Ha npamoit b ormersre Touky B
Ha paccToAHUM 4 CM OT TOYKHU IlepecedeHmsi npsiMbix. OnpesieuTe pacCTOSHUE OT

{
“ Paccrosume or goma a0 wmKoabl, paBHoe 1,8 KM, yyeHmK npomén 3a 0,4 u.
b C Kakxkoil CKOpPOCTBIO INEN YUYeHHK?
|
1
|
|
|
;_ |
|

OTMETEKA

O

T T TN e e T e e
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NMPOBEPO4YHAA PABOTA N2 1

BAPUAHT 1

Iausr uucaa 0,104; 0,0207; 0,06. B kakoM ciiyuae OHM B3allACAHEI B HOPAJKe
BO3pacTaHusa?

" 1) 0,104; 0,06; 0,0207 3) 0,06; 0,104; 0,0207
m 2) 0,0207; 0,06; 0,104 4) 0,0207; 0,104; 0,06
Kakoe U3 paBeHCTB HEBEPHO?

1) 30xm 200m = 30,2 xm 3) 5M 9cm =5,9Mm

(OIGIGIOJ 2) 2am Tem = 2,7 1M 4) 4xm 50m = 4,05 kM

Kaxue 13 OOBIKHOBEHHEBIX Jpo0eil

2
15° I—E:.): ~1~55 HeJIb3f IIPEJCTABUTHL B BUJAE JeCATHYHBIX?

2 2 5
1) TonbKO 15 3) TR

4) Bce aTH ApobHU

CoorHecuTe ApoOM M3 BEpXHEHl CTPOKM M COOTBETCTBYIOIHME MM IPOLEHTHl M3
HIKHEH CTPOKH.

A) B) 5 B) 0,08 r o,

1) 50% 2) 80% 3) 75% 4) 8%

Mecsiugas saprara coTpyaHuka (upmbr cocrasasger 20 Teic. p. Emy sbimaaru-
au mpeMmio B pasmepe 40% mecauHOM 3apmiaTel. Kakylo NpeMHIO MOJTYYIHIT

COTPYAHHK?

OTser:

Otpesoxk AB pasmenuiau Touxoit C Ha ABe 4acTu TaK, 4ro AC=12cm u CB= 20 cM.

HaiinuTe OTHOIIEHHE ©a
i AC"

Cooem o ¢ 3) "




G 1
Haiigure 3nauenue Boipakenus 0,12 - e

OTgeT:

IBa KaTepa OTIJBLIM OJHOBPDEMEHHO OT OAHOHN NPHUCTAHHM B IIPOTHBOIOJIOMKHBIX
HanpasjeHuax. CKopocTh ogHOro ua3 Hux 35 Km/4, a apyroro — 45 xkm/4u. Kakoe
paccrofgHue Oyaer Memxay HUMH depes 1,5 u?

1) 10xm 2) 15km 3) 80 kM 4) 120 xm

Hanbr yucaa -2,5; —2,05; -5,2; —5. Kakoe u3 HUX HauMeHbIIee?
1) -2,5 2) -2,05 3) -5,2 4) -5

Paguycel oxpysxHOCTe# paBHBI 3 M 5CM, & DACCTOSIHME MEXAY HMX NEHTPAMU
paBHO 7 cm. Ha KakoM puCyHKe IOKa3aHO B3AMMHOE PACIIOJIOMKEHHE ITUX OKPYIK-
HOCTE#H?

 COCOE®D B

IIpu Beimonmenuwm sazanmit 11—18 sanumure cBoé pelreHHe.

11 ‘ Ha xoopAMHATHOH NJIOCKOCTH IOCTPOMIH MPAMOYTONbHUK ABCD, CTOPOHBI KOTO-
pOro napayylelbHbI OCAM KOOpPAMHAT. M3BECTHBI KOODAMHATHI ABYX €r0 BEDIINH:
A (-1;-38) u C(6;4). Haitaure xoopauHaTsl BepmuH B u D.




e '-/ -

 TOTOBAS PABOTA

4
"
F

Bripasute 06GBIKHOBEHHYIO Apo0b é npubIMIKEHHO AeCATHYHOH ApoObl0 ¢ ABYyM:A

3HAKaMM IIOCJIe 3amsATOM.

7

'; -~ N
A — [ e e T e o o o o IO B o
| .
i p —__ﬂ, __ -
Haiigure sHauenue Beipaxkenus 0,5x%—10,6 npu x=-4. _
| - i
| N i
- - T | -j.
==l "
5% 11 ;
) [ i
EEEEN i
1Ak . NN EREENEERER
g |
gy i
1o :
i 000 § i
T - - b
e 9
I 3ATIOJIHUTE TABJIHILY OTBETOB OTMETKA =
3apanve 1 2 3 a 5 6 7 8 9 1 11 12 13 O I
OTgeT A
Ml |
g



BAPUAHT 2

Hauer umcaa 0,0284; 0,208; 0,04. B xaxoM ciyuae OHM 3alldCaHBI B IIOPALKE
yOuiBaHMA?

@010/0/0

1) 0,04; 0,0284; 0,208 3) 0,208; 0,04; 0,0284
2) 0,208; 0,0284; 0,04 4) 0,0284; 0,04; 0,208

Kakoe m3 paBeHCTB HeBepHO?

1) 107 120 xr = 10,12 3) 6xr 520r = 6,562 kr
2) 1xr 45r = 1,45 kr 4) 27 80kr = 2,081

Kakue 13 00BIKHOBEHHBIX ApobOei

3 4 6
=} —; -—— MOIKHO IIPEJCTABUTHL B BUJE JECATUYHBIX?
12’ 12° 12 i e
1) HuU OmHY M3 HHX 3) 2 D
12 12
2) TOJBKO = 4) 3 u 8
12 12 12

Coornecure apobm u3 BepxXHeH CTPOKM ¥ COOTBETCTBYIONIME WM TPOUEHTHI U3
HUKHEH CTPOKMH.

A) i B) % B) 0,4 I) 0,04

1) 40% 2) 25% 3) 80% 4) 4%

Mecsiunass 3apiiara cOTpyaHMKa (GupPMEl cocraBaser 30 Teic. p. EMy BeImIaTu-
au npemuro B pasmepe 30% wmecsauHO#l sapmiaTbl. Kakyio HIpeMHIO IOJYYHI
COTPYAHUK?

OTBeT:

Otpesox MN pasgenunau Toukoili K Ha aBe uvactu Taxk, uto MK=15cm u

KN =9 eMm. Hafinure oTHOIIeHHe KN .
MK

1) g 2) 3) 4)

o w
o | on
il o

> 5
Haiinure 3HaueHMe BrIpakeHus 1,5 T

OTseT:




v

IIBa rarepa OTIJIBIIN OZHOBPEMEHHO OT OLHOI HNPHUCTAHM B OAHOM HaNPAaBJIEHUU.
CkopocTs ogHOrO M3 HUX 35 KM/4, a Apyroro — 25 kM/4. Kakoe paccrosaue Oyger
Mexay HUMHU udepes 1,5 u?

IQXGIG) 1) 10xm 2) 15xm 3) 60 xm 4) 90 xm

IManer yuena —7; =7,3; —-3,07; —3,7. Kaxkoe u3 mux Haubosbiuee?

1) 2) -7,3 3) -3,07 4) -3,7

Pagmychl OKPY3KHOCTe#H paBHBI 3 W 5 cCM, a pPACCTOAHME MeXJYy HX LeHTpaMu
paBHO 9 cMm. Ha xKaKoMm pHCYHKe IIOKa3aHO B3aWMMHOE DACIOJIOMKEeHHe dTHUX OKPYHkK-
HOCTEeH?

IIpu Beimosnenun sagaguit 11—13 sanuimure CBOé pelieHUe.

Ha KoopauMHaTHOMN IJIOCKOCTH nocTpouu npaMoyroabEuk KLMN, cTOPOHEI KOTO-
poro mapajjieJlbHBI OCAM KOOpAuWHAT. VIBBEeCTHBI KOODAMHATBI ABYX €I'0 BEepPIIWH:
L (-5;2) u N (1; -3). Haiigure xoopguaarel Bepmua K u M.
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NMPOBEPOYHAA PABOTA N

BAPUAHT 1

Beruncnaure 3HaveHue BbIpaXXeHHuHA:

a) 2-0,15; 6) 0,04:1,2.

B miecrom Kiacce 28 yuamuxcsa. YMCI0 MAIbYHMKOB OTHOCHUTCA K UHCAY JeBOYEK
KakK 3:4. CKoOIbKO B KJlacce JIeBOUeK?

. 18
B mxosnpHO#l Oubinorexke y4eOHMKM COCTABJIAIOT %5 BCeX KHHI, a OCTajJbHbIe

KHUTM — XY/J0KecTBeHHaa jgureparypa. CKOJIbKO IPOIEHTOB BCeX KHUI COCTABJIA-
eT Xy/lOKecTBeHHas Jureparypa?

Haiigure 3HaueHue BbIpakeHuss a —b npu a=-15,8, b=-6,2.

Tpeyronbauku ABC u A B,C, cAMMETPUYHEI B
oTHOCHUTEJIbHO Ipamoil [. HMcroone3ysa IaHHBIE, A A
NpuBeAEéHHbIe HA PHUCYHKe, HAWAUTe HepuMeTp 5cm

Tpeyronsauka ABC.

7cm

CocraesTe GOPMYyJy A BBIYMCJIEHUHA ILJIOLIAIH
¢urypsl, n3obpax€HHOII Ha PUCYHKe.

CnopruBHasa manouka cromna 200 p. BecHoilt eé nena nonmsunacs Ha 20%, a oce-
HpI0 moBbicuaach Ha 30% . CKOIBKO CTajJa CTOMTH IUAINOYKA OCeHBIO?

OTMETEA

1Tttt



BAPUAHT 2

BH"IHCJIHTE JHaAYeHHue Bmpame'ﬂ“ﬁ:
8) s-g; 6) 0,16:2,4.

B marom wrmacce 25 yuammxcs. Yucjao jAeBOYEK OTHOCUTCHA K UUCIY MAaJbUHKOB
Kak 3:2. CKoabKO B KJacce AeBoueK?

z 17
B peiicoBom aBToOyce OBLIO 3aHATO 20 Bcex MecT. CKOJIBKO TIPOIIEHTOB BCEX MECT

cocTaBUaM cBODOAHBIE MecTa?

Haiinure 3HayeHme BhIpa)keHus a+b npu a=-4,8, b=-12,6.

l
Tpeyronsnuxu KLM wun K,L M, cumwme- L L.,
TPHUYHBI OTHOCUTENbHO NpaMOM [, Mcmons-
3ys JaHHble, NPHUBEAEHHBIE HA PHUCYHKeE,
HaiiauTe nepumerp TpeyronsEuka K, L M,.
9em 6 cm
M M, ;
oM
K K,
CocraBbre GOPMYJy AJA BBEIYUCIEHUS ILIO- C
manu (urypsr, n306paKEHHON Ha PUCYHKe.
a
b
b

DyroonbHBIH MaY croun 150 p. Bumoit ero mena morumsumiace Ha 40%, a JeTom
noseicunack Ha 60% . Ckoabko cran cTOUTh MAY JieToM?

eyt OTMETKA
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